

ZAPISNIK

SA 2.SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA LIPIKA ODRŽANA 29.LIPNJA2021. GODINE S POČETKOM U 17:00 SATI U PROSTORIJAMA VATROGASNOG DOMA U LIPIKU, SLAVONSKA 45, LIPIK

Slobodan Katunar, predsjednik gradskog vijeća, otvara sjednicu, pozdravlja sve i započinje sa aktualnim satom.

Prisutni: Slobodan Katunar predsjednik gradskog vijeća, Vinko Kasana gradonačelnik Grada Lipika, Zvonimir Presečan .---, Josip Biščanin direktor Komunalac d.o.o. Pakrac, Marijan Pierobon direktor Vode Lipik d.o.o., Marijan Strganac direktor LIPKOM-a, Igor Matek upravitelj LAG-a, Hrvoje Kovačić tajnik TZ Grada Lipika, Dejan Iličić direktor LIRE, Veronika Prhal, pročelnica JUO, Irena Tutić i Gordana Horvat.

Vijećnici: Vinko Strganac, Dalibor Viboh, Tina Gadić Husko, Vedrana Vondrak, Tomislav Lneninček, Mladen Dolić, Vlado Stakor, Virna Krpan, Slobodan Katunar, Bore Tutić, Goran Bez, Ivica Nikić

Slobodan Katunar: „Drago mi je da smo svi ovdje, te da smo zdravi, sve vas skupa pozdravljam, naše direktore u našoj firmi, predstavnike izvoditelja određenih programa koji su na dnevnom redu, našega novinara, našu pročelnicu, voditelja odsjeka, našeg gradonačelnika. Prije nego što krenemo sa sjednicom otvorit ćemo aktualni sat, izvolite sa pitanjima“

Vinko Strganac: „Pitanje za gradonačelnika i za direktora Marijana Strganca iz LIPKOMA- Kakva je situacija sa nastavkom radova na asfaltiranju ceste, odnosno ulice Ilije Strganca u Gaju?“

Marijan Strganac : „, Što se tiče radova u ulici Ilije Strganca u Gaju nastavit će se u sedmom mjesecu, planira se oko 10.07. Razlog prestanka izvođenja radova je trenutna situacija u Lipiku. Imali smo bazene, te smo tu bili dosta angažirani kao firma. Radovi su započeli, kao što se vidi napravljen je propust, iskopano je oko tristotinjak metara jarka, te je materijal kod nas na sajmištu u Gaju, cijevi su u dvorištu kod Grgića, tako da je sve pod kontrolom. Malo smo imali stanku, kao što sam rekao zbog bazena, gdje su moji ljudi bili angažirani u većem broju, te je to sad gotovo, bazeni su otvoreni i rade, te sad možemo nastaviti prošle radove.

Vinko Strganac: „Evo još jedno pitanje, isto za direktora LIPKOMA, Marijana Strganca- Prije par dana sam vidio kamion od LIPKOM-a i čovjeka koji kosi dvorište od gospodina vijećnika Dalibora Viboha u Kukunjevcu, pa me zanima je li ispostavljena faktura i po kojoj cijeni?“

Marijan Strganac: „Mi kosimo i privatna dvorišta po cijeni od 20lipa po kvadratu što se tiče trimera ako je to neki normalan nagib, ali kod gospodina Viboha nismo kosili.

Vinko Strganac: „Morat ću slikati kako je rekao gradonačelnik.“

Dalibor Viboh: „Mogu ja odgovoriti, hvala na pitanju. Kamion nije od LIPKOM-a, već od udruge Pomoć u kući, to su radnici, znači naplaćena je cijena 40,00 kuna po rezervoaru, a kuća nije moja nego od buraza, a kamion je od udruge.

Tina Gadić Husko : „Pitanje za gradonačelnika u vezi izgradnje nove zgrade Doma zdravlja u Lipiku, s obzirom da imamo projekt i građevinsku dozvolu, bilo bi za očekivati daljnje procedure, pa ako imate nekakve novosti?“

Vinko Kasana: „Hvala lijepo, kao što je poznato već je bilo i u medijima, dakle uspjeli smo napraviti građevinsku dozvolu za novi dom zdravlja u Lipiku, razlog znate zašto je, zato što je sadašnja zgrada, u kojoj se obavlja ta djelatnost u vrlo lošem stanju. Realno je za očekivati početak gradnje slijedeće godine, u razgovoru i sa novom županicom i sa svima, u projekt su uključeni dom zdravlja i hitna pomoć i zavod za javno zdravstvo i sami Grad Lipik, mi ćemo krenuti u gradnju sigurno sa vlastitim sredstvima, naravno da ćemo pokušati naći sredstva sa strane, kad kažem sa strane, to je iz nekih izvora koji su nam dostupni, dakle europskih ili državnih, ili ministarstvo zdravstva, ali gradnja će sigurno krenuti slijedeće godine. Sada je bio i rebalans županije, tamo nisu ta sredstva predviđena, ali će bit predviđena, ili u slijedećem rebalansu ili u proračunu za slijedeću godinu što se tiče Grada Lipika i županije i ostalih institucija koje sudjeluju.

Vedrana Vondrak: „Također pitanje za gradonačelnika, zbog čega nije još raspisan natječaj za poljoprivredna zemljišta i kada ga ljudi mogu očekivati?“

Vinko Kasana: „Mi smo dobili suglasnost na naš program što se tiče poljoprivrednog zemljišta jednostavno iz tehničkih razloga, dakle priprema se, tu smo vrlo oprezni zato što se radi o jednom poslu koji je itekako zahtjevan, znači naše službe koje rade to pripremaju, te mislim da ga koncem ljeta možemo očekivati. U pripremi je i novi zakon o poljoprivrednom zemljištu, no mislim da mi nećemo čekati novi zakon, već ćemo ići po starom s obzirom da već imamo suglasnost na ovaj koji smo predali tako da ubrzamo. Mislim da se radi o 111 hektara koje možemo raspisat s obzirom na ugovore koji ističu. Mogu to pripremit za slijedeću sjednicu, tamo negdje u devetom mjesecu, tada ćemo imati već i neke konkretne datume.“

Tomislav Lneninček: „Dobar dan pozdrav svima, imam jedno tehničko pitanje s obzirom da smo mi relativno novi u ovom sazivu vijeća, pa bih ja volio da na dnevnom redu pišu točke koje se budu spominjali u aktualnom satu. Mi se nismo pripremili jer ove točke nisu najavljene o kojima se sad raspravlja.“

Slobodan Katunar:“Napisano je sve u poslovniku, treba čitati. Hvala“

Tomislav Lneninček:“Jel bi mi htjeli reći na kojoj stranici?“

Slobodan Katunar:“Na prednjoj, čitajte redom.“

Mladen Dolić:“Zanima me županijska cesta u Dobrovcu znači ulica Stjepana Radića, znate da je ŽUC u nekakvoj proceduri i sanaciji nogostupa u toj ulici pa me u kojoj je to fazi trenutno, kad će oni krenuti i kad možemo očekivati radove?“

Vinko Kasana: „Evo sami ste dali i odgovor taj nogostup je u proračunu ŽUC-a, te su oni pokrenuli proceduru, izabrali izvođača, dakle tijekom ove godine će bit izvedeno.“

Mladen Dolić: „Ima još jedno pitanje, odnosi se na uređenje dječjeg igrališta u Dobrovcu na igralištu, to je sa direktorom dogovoreno, ja znam da je to proces, no zanima me kad je to u planu i kad će to doći na uređenje.“

Vinko Kasana: „Mi idemo kontinuirano sa popunjavanjem dječjih igrališta, popravljanjem igračkaka koje su dotrajale i sa uvođenjem novih, dakle tamo već postoji nekoliko igračkaka koje će bit, mi smo odabrali igračke koje će se postaviti nove i evo sad ne znam točan datum, ali tijekom ove godine će bit, u proračunu je, dakle bit će.“

Slobodan Katunar: „, Ako nema dalje, zaključujem aktualni sat“

Slobodan Katunar:“Prije nego krenemo sa dnevnim redom, imamo zapisnik sa konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća od 09.06., dobili smo ga u svim materijalima, je li možda netko primjetio nekakav propust, nešto što se trebalo staviti ili nešto što je krivo stavljeno, gramatičke greške, bilo šta slobodno recite.“

Tomislav Lneninček: „Pozdrav svima, znači tu je navedeno da sam ja pod točkom dva odgovorio nešto što nisam ništa odgovorio, pa bih volio da se to izbriše. Piše „Tomislav Lneninček nema“ a nisam ništa rekao.

Slobodan Katunar: „Znači ovo da obrišemo „nema“?“

Tomislav Lneninček: „Tako je, jer nisam ništa rekao. Pod točkom 6 bilo je spomenuto, tj odgovor je bio od strane gradonačelnika o vrijednosti projekata koji su u pripremi u Gradu Lipiku, ta cifra i iznosi nisu navedeni, a radilo se o nekoliko miliona nečega, uglavnom nije isto onako kako je gradonačelnik to rekao pa bih volio da se to ispravi.“

Slobodan Katunar: „Inače zapisnik ako bude, to smo imali u prošlom sazivu, i onda smo snimali i napisali smo baš onako kako je bilo sve.“

Tomislav Lneninček: „Pa mislim ako neko kaže neke cifre, mene se piše nešto što nisam rekao, a druga strana je rekla neke druge cifre, ja da znam koliko je miliona bilo ja bih rekao, samo ja ne mogu toliko pamtit i zato postoji zapisnik.

Slobodan Katunar: „Dobro, recite mi konkretno koje, o čemu je bila riječ i tko je šta rekao?“

Tomislav Lneninček: „Rekao je gradonačelnik da ima ne znam koliko milijuna projekata vrijednosti u pripremi, a ne piše koliko ta cifra iznosi, a bilo je rečeno.“

Slobodan Katunar: „Konkretno morate reći šte predlažete da se unese u zapisnik?“

Tomislav Lneninček: „Da se unese točan iznos koji je gradonačelnik rekao.“

Slobodan Katunar: „Koji je to bio iznos? Je li vi znate da je rekao, ako znate onda recite?“

Tomislav Lneninček: „Znam, pa jel nema snimka tog govora?“

Slobodan Katunar: „Imali smo to u početku saziva, na početku smo snimali, ako ćemo sad opet snimati i sve u detalje tako govoriti...“

Tomislav Lneninček: „Ma ne tražim ja u detalje, samo da se cifra unese u zapisnik i ništa drugo.“

Slobodan Katunar: „Dobro, dalje, ima li tko još nešto?“

Slobodan Katunar: „Znači ovdje pošto nemamo konkretnog prijedloga, stavit ćemo ovdje Tomislav Lneninček nema to ćemo maknut, a ovdje konkretno nemamo šta staviti kad nemamo fonogram tako da predlažem da usvojimo zapisnik sa ovom izmjenom Tomislav Lneninček nema da se izbací. Tko je za? Protiv? Suzdržan? Možemo mi snimat u detalje, ali onda neće nam zapisnik bit služben nego...“

Slobodan Katunar: „Tko je za da usvojimo ovaj dnevni red koji nam je u materijalima? Protiv? Suzdržan?“

-Svi su za da se usvoji dnevni red koji je u materijalima

TOČKA 1

Prijedlog odluke o usvajanju Programa za zaštitu divljači za površine izvan lovišta na području Grada Lipika za razdoblje od 01. travnja 2020. godine do 31. ožujka 2030. godine

Slobodan Katunar: „Prijedlog odluke o usvajanju programa za zaštitu divljači za površine Grada Lipika za razdoblje od 01. travnja 2020. godine do 31. ožujka 2030. godine. Ne znam tko je ovo pročitao, tu smo nas dva lovca to pročitali, to je nekih stotinjak stranica materijala, inače program je usvojen od ministarstva i tu imamo gospodina koji je izradio taj program, pa predlažem da on obrazloži program, zašto smo ga donijeli, zbog čega ga imamo, kako ćemo ga provoditi i sl. Evo izvolite gospodine Zvonimire Prešečan.“

Zvonimir Prešečan: „Program zaštita divljači je zakonska obveza Grada Lipika koji su ispunili od 2018.g je Zakon o lovstvu dao dvije godine da se to napravi, a vi ste to u zakonskom roku dao ovlaštenom izvođaču, a to sam ja koji je napravio program, ministarstvo poljoprivrede koje je dalo suglasnost za taj program, a uprava za zaštitu prirode je dala svoje rješenje da je program sukladan svim uvjetima. Taj program je vaša zakonska obveza i njega morate imati međutim unutar tih deset godina ne morate postupati k tom programu ako nećete imati potrebe. Potreba koju vi možete imati se reflektira na moguće probleme sa lisicama, čagljevima. U razgovoru s gradonačelnikom pretpostavili smo da bi moglo bit problema i sa divljim svinjama. Dakle da vam samo objasnim što je bit programa. Bit programa je da on rješava, tj. daje gradu mogućnost rješavanja problema sa divljači koje lovci koji imaju lovišta zakupljena na području vašeg grada ne mogu rješavati. Dakle to su ona građevinska zemljišta i taj jedan pufer oko njih tako nekih sto metara u kojem oni faktički ne mogu koristiti površinu. Na taj način će grad dobiti mogućnost da dobije dokumentaciju i povjeri rješavanje divljači ovlaštenoj osobi koja je registrirana za lov, a to su lovačka društva koja gospodare lovištima na kojima se Grad Lipik prostire. Još jedna stvar kao obveze a zakonom o lovstvu, Grad Lipik mora imati stručnu osobu za taj program, a još jedanput samo da skratim, Grad Lipik ne mora u deset godina postupati u tom programu ako nema potrebe, ako ima potrebe on će na ovaj način pokušati riješiti zakonski moguće probleme sa divljači. Još jedna stvar je propisana u tom programu a to je protokol koji bi se trebao u roku od šest mjeseci dogovoriti sa policijskom upravom, sa stručnom osobom i sa firmom ili udrugom koja će obavljati te poslove za Grad Lipik. To je način na primjer kada se dogodi da lisica dođe na dječje igralište služba 112 to dojaví i ja automatski znam koga ću zvati. Služba 112 odmah obavještava i policiju i sve je faktički riješeno u protokolu, znači ne može se dogoditi da se nešto dogodi u krajnjoj je liniji taj odstrel, recimo da je lisica bijesna mora se postupiti po tome. Dakle sve je napravljeno tako da Grad Lipik ustroji u tom protokolu, način postupanja, kako će se dogoditi nešto kad se npr. bijesna lisica nađe na dječjem igralištu i slično. To je u najkraćim crtama, taj program vrijedi deset godina. Još jedna stvar, u programu je, ako ste ga čitali a vjerojatno niste, spomenut socijalni kapacitet. Socijalni kapacitet vrste je koji broj vrste je poželjan u gradu, a koji ne uzrokuje ekstremitet grada, a to je broj vrana, broj golubova, broj čavki koji je u različitim procjenama a to je recimo da je broj čavki taj koji je socijalni kapacitet, recimo za golubove mislim da je pedeset komada i vi možete ako se broj golubova poveća do razine da oni zagađuju prostor izmetima i slično možete reći da je propisani socijalni kapacitet recimo 150 kljunova a sve iznad bi mogli faktički riješiti. To je zbog toga što Europska Unija smatra da su ptice zajedničko vlasništvo te je taj socijalni kapacitet određen kao neka fiksa brojka nakon koje vi možete reći ako je povećani broj stanja te divljači u odnosu na socijalni kapacitet da možete postupati po tom. Još jedna napomena za socijalni kapacitet za krupnu divljač koja u gradu postoji da faktički nije poželjna tu. Evo, ako imate još kakva pitanja slobodno upitajte „

Slobodan Katunar: „Mi imamo problem u Gradu Lipiku sa vranama, čini mi se da ste tu stavili da je taj socijalni kapacitet nekih četrdeset kljunova.“

Zvonimir Prešečan: „To je moja slobodna procjena, a vi možete reći da je procijenjeno u Gradu Lipiku ima petsto vrana“

Slobodan Katunar: „Da li nam to sada daje mogućnost da kroz protokol izvršimo odstranjavanje tog jednog dijela viška koji je petsto komada vrana.“

Zvonimir Prešečan: „Nećete svih petsto, vi možete, u programu je propisano upotreba ptica sokola, možete naučiti, mi smo bili u Koprivnici, sokolar je došao i bio par dana i te vrane su se maknule. Međutim možete u skladu sa rješenjem ministarstva odabrati stručnu osobu koja će raditi za vas da vam ministarstvo izda rješenje o uklanjanju gnijezda. O svim mogućim potrebnim stvarima koje će spriječiti prisustvo vrana u tom dijelu“

Slobodan Katunar: „Je li odstrel opcija?“

Zvonimir Prešečan: „Odstrel je zadnja opcija koja je dopuštena, ali vi morate i preventivno djelovati, dakle mi u Bjelovaru imamo čovjeka koji umjesto tih lovačkih društava, mislim da je na području Grada Lipika Triglav društvo, odnosno dva društva, mislim ima još i još tako. Imamo jednog čovjeka budući da mi imamo osmero, tj. osam zakupnika pa je bio problem 112 npr. kad se zove kad se nešto dogodi u susjednom naselju kome se javiti. Mi imamo jednog čovjeka koji je registriran kao obrtnik koji za nas obavlja te poslove, međutim on i preventivno djeluje na način da postavlja zamke za lisice, ajmo to tako nazvati, on faktički prije uhvati te lisice i pušta ih u lovišta negdje drugdje, to je preventiva nije samo rješavanje sa odstrelom, to je zadnja opcija koja je dopuštena u programu.“

Slobodan Katunar: „Zahvaljujem, ima li pitanja? Ako nema, tko je za da donesemo odluku o usvajanju programu za zaštitu divljači za lovišta za površinu Grada Lipika za razdoblje 2020.-2030.? Za? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je usvojen Program za zaštitu divljači za lovišta za površinu Grada Lipika za razdoblje 2020.-2030.

TOČKA 2

Prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pokretanje projekt postupka pronalaska strateškog partnera prodajom 100% udjela društva Komunalac d.o.o. Pakrac u kapitalu društva Pakrac Plin d.o.o.

Josip Bišćanin: „Dobar dan svima. Ovako, ne znam ako nekome nije poznato Pakrac Plin je operant distribucijskog sustava, društvo koje je osnovano 2009. godine od strane Komunalca i u stopostotnom vlasništvu Komunalac d.o.o. Društvo se bavi distribucijom plina što znači da u svom vlasništvu ima većinu plinske infrastrukture na području Grada Lipika i Pakraca te je odgovorna za distribuciju plina. S obzirom na sva protekla događanja koja su se dešavala proteklih godina, a sve je počelo tamo još 2009. razdvajanjem djelatnosti između opskrbe i distribucije preko liberalizacije tržišta plina za kategoriju poduzetništvo i sad zadnje ono što je vjerojatno u pučanstvu najpoznatije da se desilo je novi ispitivač u obvezi javne usluge na području gradova Pakraca i Lipika. Samo u kratkim crtama da vam objasnim. Distribucija i opskrba plina u obvezi javne usluge su regulirane djelatnosti pod nadležnosti HERE (Hrvatska energetska regulativna agencija) koja je u 12. mjesecu 2020.g provela javni natječaj po svakom distribucijskom području u Republici Hrvatskoj za najpovoljnijeg ponuđača plina u opskrbi u obvezi javne usluge, tj. opskrba kućanstava. Kućanstva isto tako imaju mogućnost nabavljati plin po tržišnim uvjetima, ali u tom slučaju sami dogovaraju sve i to im nije jednostavno niti regulirano kao takvo. S obzirom na sve što se dešavalo u plinskom poslovanju proteklih godina kako na distribuciji plina tako i u opskrbi plina, uprava Komunalca je izvršila određene analize, pratila je situaciju na tržištu plina i išla sa prijedlogom da se izvrši analiza tržišta plina u Hrvatskoj i utjecaj na poslovanje distributera Pakrac plin. U tu svrhu mi smo angažirali gospodina Marka Umičevića koji je energetski stručnjak da nam izvrši tu analizu i potvrdi ili odbaci naše sumnje, želje, ideje i sve to. U ovom trenutku sad, ja bih prepustio riječ gospodinu Marko Umičeviću da više proba objasniti šta se to trenutno dešava, koji su trendovi i što će se desiti na tržištu plina u Hrvatskoj. Ako kasnije bude pitanja rado ću odgovoriti.“

Marko Umičević: „Dobar dan svima, da se ukratko predstavim, zovem se Marko i imam svoju firmu. Cijelu karijeru sam proveo u energetici, raznim poduzećima, manje firme, veće firme što vani što u Hrvatskoj i uglavnom što je najinteresantnije da sam vodio postupke prodaje Koprivnice, Virovitice, Daruvara i započeo sam Krapinu. Zaključno ovdje zašto je danas na odluci prodaja studija kojeg smo mi bili izradili za Komunalac je analizirala šire tržište i tržište Republike Hrvatske, dakle tržišne trendove, regulatorne trendove i možda neke tehničke trendove te je analiza pokazala što sve Pakrac Plin mora napraviti da bi uspješno poslovali u narednim godinama. Zaključak studije je bio to da ukoliko Pakrac Plin može normalno nastaviti poslovat, a naravno da može, ali će bit potrebno puno investiranja, širenja mreže i svega onoga što dolazi s time. Pričam o distribuciji, opskrba je ja mislim gotova priča, sve je već rečeno, činjenice su činjenice. Za distribuciju samo da kažem možete nastaviti poslovat uz puno više investiranja, jer ovako postaju sve

teži i teži uvjeti poslovanja. Jer vi se nalazite u onoj sredini koja je dosta problematična. S jedne strane dugoročno pada potražnja plina, pa broj korisnika poraste, teško da ćete sada naći nove investicije za širenje mreža, a to je onaj cijeli plan posla. S druge strane ova vaša odluka jedna je u nizu koje su se u Hrvatskoj dogodile. Mislim da se prodalo oko deset drugih distributera u zadnjih deset godina, odnosno zadnjih pet godina i to uključuje čak neke veće igrače poput PPD-a i slično. Evo to je to, neću stat ispred vas ukoliko se odlučite se zaposliti strateški karton, to je opet sto i jedan postupak koji se može vrlo konstruirano transparentno voditi ka najboljem rješenju za vas i za dugoročnog partnera za grad što je najvažnije. Mislim da je to ono što su postigli i Koprivnica i Daruvar i Virovitica, te je dobro to što ste i dalje u dobrom položaju da to napravite i to je to. Slobodno me pitajte ako imate dodatna pitanja.

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu, izvolite sa pitanjima.“

Vedrana Vondak: „Nije mi jasno, prodajemo sto posto udjela u Komunalcu i zašto bi se nekome drugome isplatilo investirati u našu mrežu, a nama ne?“ Marko Kumičević: „To nije bilo kome, neće vas kupiti XY. Znači interesantni ste jedino znatno većim sustavima koji konkuriraju taj vaš manji dio i jedan veći. Novac koji vi zarađujete od tog posla je dostavljen od formule jedne. Jednostavno što je veći sustav bolji su uvjeti poslovanja i financiranja te cijele priče. Znači cijeli koncept je postavljen na način da što ja investiram dobijem natrag novce plus još jednu marku gore. Veći sustavi puno bolje to podnose, ako vas kupi jedan HEP vi odmah spadate pod njegovu tarifu, pod njegovu računicu i iskreno njemu to ima puno više smisla. Oni kupuju te neke prostore i uzimaju i pripajaju sebi jer isto tako ta veličina ima ulogu u cijeloj priči. Tako da o tome se radi, jednostavno ste premali u prevelikoj igri, to je imalo smisla kad se vlast štitila, a sad s vremenom kad sve više nema smisla o tome se radi.“

Vinko Strganac: „Može jedno klasično pitanje. Što mi zapravo prodajemo? Prodajemo jednu firmu koja ima svoju imovinu, šta je ta imovina? Imali ta imovina cifru? Mi baš prodajemo fizički mrežu i to je to?“

Marko: „To kada govorimo o distributerima?“

Vinko Strganac: „Da. Pakrac Plin ima u svojoj imovini ima nekakvu dugotrajnu imovinu koja se odnosi na mrežu, jel tako? U nekakvoj vrijednosti?“

Marko Kumičević: „Jedna stvar je imati svoju mrežu, a druga stvar je vrijednost koja tu mrežu donosi, dakle o vrijednosti se radi.“

Vinko Strganac: „Sad mene zanima, vi ste sigurno procijenili koliko se može dobiti za ovu našu gradsku firmu i da li će to biti dovoljno da pokrije te vlasničke udjele u kapitalu grada Pakraca i Lipika? Razumijete šta vas želim pitati? Nekakav kapital je uplaćen da se to poduće osnuje, da li ćemo vratiti tom prodajom? Da li odmah postavljate i okvirnu cijenu?“

Marko Kumičević: „Evo ovako, znači jedno je knjigovodstvena vrijednost, a sasvim drugo ono što će se postići na tržištu. Ja u ovom trenutku ne bih percipirao sa vrijednostima jer to ovisi o jako puno faktora. Pošto smo čuli, od gospodina Kumičevića nešto što se isplati nekom drugom ne isplati se nužno i nama zato što oni imaju drugačije modele poslovanja, drugačije je to sve skupa posloženo i drugačije se primjenjuje pravilnik. Međutim, evo ja sad ne znam da li su poznati podatci recimo vama firme koje su do sada prošle taj proces, jesu li ostvarivali tu svoju vrijednost. Mislim da je to krivo postavljeno. To je nešto što se uvijek gleda, smatram da je onda to gubitak, ali to sve kroz računovodstvenu stavku. Ono što mislim da je puno važnije je da kao prvo treba odabrati pravi tržišni momenat i maksimizirati vašu vrijednost. To se može na više načina, jedan je da se prodaje, sad na jednom niste toliko interesantni. Druga stvar je da se napravi postupak na način da uspije privući što više ponuda i da te ponude budu konkurentne. Da se pametno onda pregovaraju, ne samo cijena već i drugi uvjeti koji su važni za zadržavanje zaposlenika, zadržavanje sjedišta, ugovorne obveze da će se nastavljati poslovanje, što znači da će se nastaviti širiti mreža, da će se nastaviti modernizirati mreža i takve stvari. To se sve treba gledati u globalu, i sad to i je cilj ovog našeg postupka i da se na taj način postigne maksimalna vrijednost naše firme. Imali smo isto pitanje, znači isto sam odgovorio. Graditi procjenu vrijednosti kompanije je super i to je jedan ciklusni posao koji će vam reći koliko vaše poslovanje vrijedi i to je računovodstvena stavka, to nije cijena koliko će vas neko platiti, to malo drugačije ispada. Ta cijena se može saznati jedino u postupku prodaje. Sada na kraju ako niste zadovoljni time hvala Bogu postupak ima tri filtrage. Iskreno u dobroj ste vi prilici, treba to iskoristiti i ako se odlučite to raditi za deset godina nećete imati ništa. Hvala.“

Slobodan Katunar: „Hvala, ima li još pitanja?“

Vedrana Vondak: „Kod ovog društva što su prodali svoje dionice je li to u konačnici dovelo do smanjenja plina građanima?“

Marko Kumičević: „To nije isto, mi ovdje prodajemo distribuciju, a distribucija je dostava na kućnu adresu i to u konačnici, mislim generalno cijena plina je formirana na tržištu, više nije formirana od strane jednog vašeg distributera. Mislim da to uopće ne utječe, ako prodajete, možda mogu reći da bi bilo u dosta boljoj ste poziciji da imate bolju distributivnu tarifu kao dio većeg sustava, nego kao dio manjeg sustava. Iz razloga koji sam vam bio rekao, a to je da veći sustavi sve mogu raditi povoljnije, njima je u interesu maksimizirati maržu, a to ne mogu napraviti na način da vama stave tarifu bubnu radi se o tome. Radi se o tome da oni svoju tarifu koja je već zadana od prije onda pokušavaju što je najefikasnije za firmu i onda to njima daje veću dobit. Ali stvarno, ne, ne može dovesti do povećanja.“

Slobodan Katunar: „Jasno, hvala. Dalje pitanja? Ako nema, zaključujem raspravu.“

Slobodan Katunar: „Tko je za prijedlog odluke o davanju suglasnosti za pokretanje provedbe postupka pronalaska strateškog partnera prodajom stopostotnog udjela društva Komunalca d.o.o. Pakrac u kapitalu društva Pakrac Plin d.o.o.? Protiv? Suzdržan?“

Slobodan Katunar: „Suzdržano dva, ostali za. Hvala“

Sa 11 glasova ZA i 2 SUZDRŽANA donesena je Odluka o davanju suglasnosti za pokretanje projekt postupka pronalaska strateškog partnera prodajom 100% udjela društva Komunalac d.o.o. Pakrac u kapitalu društva Pakrac Plin d.o.o.

TOČKA 3

Javna vatrogasna postrojba - godišnji izvještaj o radu za 2020. godinu

Slobodan Katunar: „Nažalost pozvali smo predstavnike javne vatrogasne postrojbe, odnosno zapovjednika, međutim znate što se desilo u Požegi, oni imaju tamo jako puno intervencija i privatnih i službenih. Vidjeli ste šta se desilo prije nekoliko dana tako da su se oni ispričali i mislim da je to opravdano. Inače nismo imali praksu usvojiti nečije izvješće od neke firme, tvrtke a da nije bilo predstavnika, ali evo sad ćemo napraviti taj presedan. Zaista su tamo angažirani vatrogasci pa eto, oprostite ćemo im. Dobili ste sve u materijalima. Otvaram raspravu. Pitanja ima ili nema?“

Slobodan Katunar: „Zaključujem raspravu.“

Slobodan Katunar: „Tko je za da usvojimo izvješće javne vatrogasne postrojbe godišnjeg izvještaja o radu za 2020. godinu? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je usvojen godišnji izvještaj o radu za 2020. godinu Javne vatrogasne postrojbe Požeško-slavonske županije.

TOČKA 4

Izvješće o radu Vatrogasne zajednice područje Pakrac-Lipik za 2020. godinu

Slobodan Katunar: „Izvješće o radu vatrogasne zajednice, ponovno vatrogasna tema, područje Pakrac-Lipik za 2020. godinu. Evo tu je naš vatrogasac pa ako imate nekakva pitanja otvaram raspravu. Dobili ste sve u materijalima, naši vatrogasci predano rade, sve više tehničkih intervencija, a sve manje ovih požarnih ali to je tako. Angažirali su se maksimalno i zbog COVID-a“

Vlado Stakor: „Dobar dan, pozdravljam sve prisutne, pročitao sam izvješće i sve je ok, međutim nisam u izvješću našao jedan problem koji je bio generiran već nekoliko godina, radi se o vozačima, rukovodcima pumpi odnosno kamiona. Na zadnjem izvješću je obećano na ovoj vatrogasnoj zajednici, da se osiguraju upravo ti ljudi, da se taj problem koji je poznat svima u društvima pokuša riješiti. Zanima me, s obzirom da znam da ste vi predsjednik odbora i zapovjednik, je li išta rađeno u tom smislu propisanom po izvješću ili još uvijek nije to dignuto na nivo vatrogasne zajednice. Hvala“

Tomislav Stokić: „Hvala na pitanju. Što se tiče osoba sa C kategorijom doista je velik problem općenito u vatrogastvu u cijeloj Republici Hrvatskoj. Naša vozila su specifična, nije to vozač sa C kategorijom, to je strojar kod nas. Vozit će naučiti svatko, ali raditi na našim strojevima neće svatko naučiti, zbog toga naravno postoji obuka gdje se ljude obučava, međutim preduvjet je C kategorija, po mogućnosti i E kategorija. Društva su zasebno do sad stimulirala pojedine, koji imaju za to novaca, da uplaćuju makar pola svojima kandidatima koji će ići polagati C kategoriju. To je radilo do sada na području Lipika samo DVD Lipik, a sada imamo dva kandidata za koje će se to napraviti i to sve ovisi o samom DVD-u koji će ubaciti tako nešto u svoj program. Mi smo predlagali svima da to pokušaju i ne samo da se napravi nešto na toj razini, nego se napravio pritisak na Hrvatsku vatrogasnu zajednicu koja je provela različite projekte u svojoj izmjeni iz one bivše udruge sada zapravo u jednu državnu instituciju stvorila mogućnost da i oni

sufinanciraju C kategoriju. Kad se to uklopi dogodit će se da će nekome C kategorija biti besplatna. Nama je samo problem što nam vozači, kada postanu vozači, voze neke druge vrste kamiona, pa voze po Europi, pa negdje dalje i onda ih ni nema. Zato radimo ugovore temeljem kojeg su oni dužni jedno vrijeme za nas obavljati posao.“

Slobodan Katunar: „Hvala, ima li još pitanja? Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo prijedlog izvještaj vatrogasnog društva Pakrac-Lipik za 2020.godinu? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno je usvojeno Izvješće o radu Vatrogasne zajednice područje Pakrac-Lipik za 2020.godinu.

TOČKA 5

Komunalac d.o.o. Pakrac - izvješće o radu za 2020.godinu

Slobodan Katunar: „Direktore, imate li što za reći?

Josip Biščanin: „Dobar dan, evo u izvješću o radu za 2020.godinu smo morali napraviti po nekim djelatnostima što se dešavalo u kratkim crtama. Predložio bih ako netko ima neko pitanje da sada ne objašnjavam cjelokupno. Hvala“

Slobodan Katunar: „Evo otvaram raspravu o izvješću rada Komunalac d.o.o., izvolite.“

Tomislav Lneninček : „Imam ja pitanje, vidim da je Grad Lipik vlasnik 50% Komunalca. Zanima me djelatnosti koje obavljate, da li su to djelatnosti koje isto tako obavlja i LIPKOM, odnosno dali vi možete obavljati djelatnosti koje obavlja LIPKOM i obrnuto?“

Josip Biščanin: „Znači, društvo Komunalac obavlja komunalne djelatnosti. Osim komunalnih djelatnosti, u šta spada održavanje groblja i gospodarenje otpadom, obavljamo jednu tržišnu djelatnost što je upravljanje zgradama znači na području oba grada i jednu energetska djelatnost što je opskrba prirodnim plinom. Mislim da u energetskim djelatnostima i tržišnim djelatnostima ne treba govoriti, a po pitanju komunalnih djelatnosti, ispričavam se, i dimnjačarskim. Grad Lipik je već par godina preko LIPKOM-a upravlja sa grobljima na području Grada Lipika, mi upravljamo sa grobljima na području Pakraca. Dimnjačarska djelatnost, tu nema nekih dodirnih točaka, svako radi svoje. Dimnjačarsku službu, ono što je meni poznato, LIPKOM nema i Komunalac ima, možemo reći, ovlaštenje da radi na području obadva grada i ista stvar je i sa gospodarenjem otpadom. LIPKOM upravlja sa reciklažnim dvorištem na području Grada Lipika, dok Komunalac upravlja reciklažnim dvorištem na području Pakraca.

Slobodan Katunar: „Dobro, hvala. Dalje pitanja može.“

Vedrana Vondrak: „Porast na prihodovnoj strani, na osnovu čega se on zasniva?“

Josip Biščanin: „Jedan dio porasta na prihodovnoj strani jest došao od promijene cjenika na usluzi skupljanja miješanog komunalnog otpada, znači išao je novi cjenik od 01.11.2020.godine, drugi dio porast prihoda je nastao u djelatnosti opskrbe plinom. Dok se ostali cjenici nisu mijenjali. Znači jedini cjenik koji se mijenjao jest na usluzi skupljanja miješanog komunalnog otpada, opskrba plinom, poduzetništvo nažalost to ne mogu, to je poslovna tajna između nas i kupaca, tu se dogovaraju tržišni uvjeti, a ne cijena. Hvala vam. „

Vinko Strganac: „Evo ja bih pitao direktora vezano za ovo tekstualno izvješće, pa onda i za ove brojke. Znači mene zanima koliko vidim iz ovoga Grad Lipik i Grad Pakrac, znači to naše zajedničko područje ne može upast u nekakve probleme da nemamo gdje odvojiti miješani komunalni otpad?“

Josip Biščanin: „Ne može.“

Vinko Strganac: „I ono što me još zanima vezano za ove brojeve“

Josip Biščanin: „Ja se ispričavam, ukoliko ne dođe do promjene zakonske regulative, naše odlagalište još prema trenutno raspoloživim kapacitetima i prikupljenim količinama prema našim kalkulacijama je tu negdje još 6-7 godina što se poklapa terminski za otvaranjem regionalnog centra za gospodarenjem otpadom koji bi za naše područje trebao biti u Šeovici.

Vinko Strganac: „Još nekako ovako vaše razmišljanje vezano za dio djelatnosti će sada Komunalac prodati, ja vjerujem da će se to realizirati prodaja Pakrac Plinu. Djelatnici, broj zaposlenih kako mislite da ćete to prebroditi? Hoće taj kupac novi htjet preuzet taj broj djelatnika, hoće bit jedan od uvjeta i tako da nam malo to prokomentirate.“

Josip Biščanin: „Pa evo kada pričamo o Pakrac plinu, Pakrac plin je u toj nekoj svojoj organizacijskoj strukturi vrlo jednostavno koncentriran, znači postoji uprava društva koju čini jedan čovjek, zatim postoji tehnički voditelj i postoje majstori. Sustav kao sustav neće prestati funkcionirati, niti će prestati potreba za tim ljudima, znači nema tu neke administracije ogromne koja bi trebala, koja bi bila viša u slučaju korporiranja u većem sustavu. Šta će biti sa samom upravom, tu pričamo o jednom čovjeku i to može završiti na ovaj ili na onaj način ali ne vjerujem da će tu biti viška.

Vinko Strganac: „I samo jedna brojčica koja me zanima da je komentirate, uvijek mi je interesantno pitati za stav potraživanja od kupaca u bilanci od dva miliona četiristo tisuća kuna da li je to neka normalna razina ili tu imamo jedan dio potraživanja koja vjerojatno nikada neće biti naplaćena?“

Josip Biščanin: „Ne znam u ovom trenutku kako bi vam odgovorio na to pitanje najiskrenije. Sigurno da postoje određena potraživanja koja neće biti naplaćena, sad u kojem iznosu kad bi išlo po bilanci ne bih htio komentirati sada.

Slobodan Katunar: „Dobro, hvala vam, može dalje pitanje“

Vinko Kasana: „Možete glasnije malo, nismo ništa čuli.“

Slobodan Katunar: „Ne bih dalje komentirao kažem.“

Josip Biščanin: „Ja se ispričavam, je li meni kažete?“

Vinko Kasana: „Da, nismo ništa čuli.“

Josip Biščanin: „Rekao sam da vjerojatno dio potraživanja neće biti naplaćeno. Mi imamo dosta veliki problem pri naplati odvoza otpada, dosta veliki problem. Bez obzira što to nije neka cijena je li, plin je još koliko toliko moguće držati pod kontrolom i držimo, kod gospodarenja otpada je to puno teže zato što mi uslugu moramo izvršiti bez obzira na sve.“

Vinko Strganac: „Znači kad kanta izađe na cestu nju morate pokupiti, a kućanstvo ne mora plaćati?“

Josip Biščanin: „Kućanstvo mora plaćati, mi poduzimamo sve radnje da naplatimo svoje potraživanje. Ja sam samo rekao da ne možemo obustaviti uslugu kao što možemo na plinu.“

Slobodan Katunar: „Može iduće pitanje?“

Virna Krpan: „Ja nemam pitanja vezano za financijski izvještaj nego s obzirom da je jedan od vaših poslova i gospodarenje otpadom, mi zapravo na području grada svi smo se složili imamo jedan jako veliki problem sa divljim odlagalištima smeća, pogotovo u seoskim sredinama. Pokazalo se da se do sada to nije uspjelo rješavati. Ljudi su općenito na preventivu kod ovakvih problema dosta neosjetljivi, pa možda razgovarati u smislu da se postrože kazne ili uvedu redari koji će malo češće obilaziti ta područja, uz riječne tokove, u jarcima uz cestu, u šumama i tako.“

Josip Biščanin: „Komunalci su odgovorni za otpad u segmentu koji se tiče spremnika i zelenih otoka. Mi nemamo u svojoj nadležnosti divlja odlagališta, to je nadležnost komunalnog redara, dakle ne nastupamo u tom dijelu. To što smo naveli u izvješću, a što se pojavljuje je veliki problem na zelenim otocima, u tom segmentu mi gledamo odlagališta, ali divlja odlagališta po koritima, po jarcima, šumama, to nemamo mi.

Vinko Kasana: „Što se tiče tih odlagališta stvarno problem je veliki. Vi znate da mi imamo svake godine akciju Dan planeta zemlje i da to svake godine saniramo divlja odlagališta, međutim, oni niču kao gljive poslije kiše, svake godine i konstantno. Mi ulažemo znatna sredstva i komunalni redar, dakle tu se šalju i opomene i kazne koje nisu neke velike, ali borba je non-stop. Nešto smo uspjeli sanirati, označiti, zabraniti. Teško je tu ljudsku naviku spriječiti, mislim da je to proces koji evo traje i traje, doduše ima rezultata. Manje ih ima nego prije, a evo svjestan je tu i fond za zaštitu okoliša, baš je u tijeku raspisan natječaj i mi ćemo se javiti za ta sredstva za sanaciju drugih odlagališta. Nadam se da ćemo to proći i onda idemo, imamo jedno divlje odlagalište koje je ogromno, na području Šeovice, ono gore kako se ide za Kamenolom, mislim ono je strašno. Ne znam ni kako ga sanirati, to je dolje u ponoru dvadeset metara, a dolje lijepi potocić teče, a tamo nema šta nema, od traktorskih guma, frižidera... Tamo će morat doći nekakav specijalni stroj sa dugačkim kranom da to sve izvuče van jer to je zaista strašno. Rješenje je možda i postavljanje kamera i sve, dakle borimo se s time i preko komunalnog redara, ali evo, očito da smo još uvijek takva svijest da je lakše odvest to negdje i gurnuti u kanal nego ostavit to na zelenim otocima. Oni su isto problem, jučer smo imali skupštinu pa smo to komentirali, dakle ne stavlja se uopće u onaj kontejner, pa se dovozi nešto što uopće i nije za te zelene otoke, od ostataka životinja, od svega, mislim stvarno je taj otpad zaista jedan veliki problem. Bori se naš komunalac sa time svakodnevno i dečki, da ne kažem da se provaljuju u kontejner i ne znam šta. Kontejneri sa robom, sa tekstilom, nešto što vrijedi, onda se dođe pa se to razbije, flaše one dok su se nešto mogle prodati i tako. Ali tako, to je naš posao, sigurno da je tu dopridonjelo i otvaranje dva reciklažna dvorišta. Reciklažna dvorišta naša rade, a

isto tako i ovo Pakračko, naravno da rade u minusu, znači ništa od toga ne možete prodati, samo što eto možete boce prodati, ali opet mislim da lokalna samouprava ovdje nađe interes jer bi sve to što je završilo u dvorištu završilo negdje u kanalu. Ovdje građani to trebaju samo dovesti besplatno i predati, eto to je komentar, nije odgovor ali je komentar.“

Slobodan Katunar: „Zaključujem raspravu točka 5 „Komunalac d.o.o. Pakrac izvješće o radu“, tko je za? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno je prihvaćeno izvješće o radu za 2020. godinu od Komunalca d.o.o. Pakrac.

Pauza 10 minuta

TOČKA 6

Vode Lipik d.o.o. – financijska izvješća i izvješće o radu društva za 2020. Godinu

Slobodan Katunar: „Direktore imate li što za dodati.“

Marijan Pierobon: „Sve vas lijepo pozdravljam, izvješće je 27 stranica plus prilozi, ako netko ima nešto za pitati, može slobodno.“

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu za točku 6, može pitanja?“

Marijan Strganac: „Evo par pitanja za direktora...“

Slobodan Katunar: „Jedno!“

Marijan Strganac: „Evo onda ovako, kako provodite veliki projekt Aglomeracije, tu ste na užarenom suncu. Mene zanima kako do sada protječe projekat vezano za ovu financijsku stranu. Da li ste imali financijskih korekcija, da li očekujete financijske korekcije, ako da u kojim iznosima ili postotcima, te me zanima ova stavka bilance. Da li je to promjena klasifikacije pozicija, isto pitanje kao za direktora Komunalca, potraživanja, imali smo ostala potraživanja, stalna, milion i dvjesto sa deset milijuna. Znači, da li je tu neka proknjižen pa se čeka lova ili tako nešto?

Marijan Pierobon: „Hvala lijepo na pitanjima, to je projekt nazvan anglomeracija Pakrac-Lipik. Sastoji se od pet različitih segmenata, najinteresantnija je ova izgradnja infrastrukture, rekonstrukcija vodovoda i kanalizacije i izgradnja nove kanalizacije. Projekt se sastoji od ukupne izgradnje i konstrukcije 92 kilometra infrastrukture, od toga 56 kilometara kanalizacije, 36 kilometara vodovoda. Ugovor sa izvođačem radova, slovenskim GGD-om je na iznos od 147 milijuna kuna. Otprilike smo na današnji dan, ustvari očekujemo sa zadnjim danom lipnja smo negdje na 54% realizacije vremenski protoka realizacije projekta i negdje smo na 57% financijske realizacije projekta. Projekt je u dinamičnom planu, dakle nema kršenja po pitanju dinamičkog plana izvođača radova, isto tako nema kršenja ni dana u ovom financijskom dijelu, što znači potraživanje, redovito traženje sredstava i uplata sredstava od strane koja sufinancira i prijenos sredstava izvođačima koji izvode. Redovita potraživanja su malo veći iznosi, jer tu ulaze sva potraživanja od 31.12. . 31.12.se knjiže fakture za sve isporučene usluge u 12.mjesecu, dakle malo veći iznos na osnovu onoga što smo zaključili potraživanja trećih strana su taj zatražena sredstva iz europskog fonda koja još nisu u sustavu. Hvala.“

Slobodan Katunar: „Dobro, hvala, može dalje.“

Tomislav Lneniček: „Dobar dan, dobro došli. Imam par pitanja. Prvo bih vas zamolio kada imamo ta izvješća volio bi da budu standarnizirana, da budu svi službeni, ako je ikako moguće. Drugo pitanje je zadnje dvije godine posluje sa gubitkom pa možete li nam reći što je razlog tome?

Marijan Pierobon: „Evo odgovor na pitanje. Evo sad za GFI ne znam kakve trebate materijale, ne znam o gradskim službama, ali dostavljen je kao službeni dokument. Što se tiče gubitka. Gubitak je, tamo imate u zaključku na kraju rashoda, znači Vode Lipik posluje otprilike od 2011. godine sa istim cjenikom, nije bilo promjene cjenika od usluga. Međutim, aktivna društva se povećala sa 90 na 150 milijuna kuna, znači u zadnjih pet godina smo izgradili preko 50km vodne mreže, modernizirali smo kompletan sustav i modernizirali sve što se dalo modernizirati, te je to rezultiralo povećanim rashodom, očekivano. Tu se sada, naravno, cijena usluge nije pratila povećane rashode i tu je sada takav rezultat. Odlukom skupštine krajem godine, znači 1.1.2021.godine minimalno su korigirani cjenici temeljem kojeg se očekuje, recimo tako, pozitivna nula u slijedećoj godini.“

Slobodan Katunar: „Hvala, ima li dalje pitanja?“

Vinko Strganac : „Jednog dana kada se ovo sve završi, taj projekt, da li vi očekujete da može past cijena opskrbe vodom zato što nećemo imati održavanja ili pak se nadamo povećanju cijena zbog možda i te veće amortizacije? Dobro, mada puno veliki postotak brojki je sufinanciran iz europskih sredstava, tako da onda i ta amortizacija na neki drugi rok ne bi prekoračivalo naš račun, šta mislite?

Marijan Pierobon: „Nema tu što ja mislim, znači za ovaj projekt je izrađena studija izvodljivosti plus benefit analiza i definirana cijena usluge na rok 2045.godine, a to je povećanje cijena usluga.

Vedrana Vondrak: „Možemo li očekivati još rast cijena s obzirom da je rok do 2045.?

Marija Pierobon: „Da, kako se bude amortizirala kompletna nova imovina, tako će povećati realni financijski trošak društva koji treba podmiriti. Ako mi dopustite samo ću jednu digresiju, anegdotu ispričati... Znači kada smo pripremali projekt za aglomeraciju onda je pravnoj kontroli tzv. justice kontroli, usred komisije je bilo pitanje „Zašto vi od Europe tražite novac za rekonstrukciju sustava?“, zato što je dotrajao, zato što je ovo, zato što je ono. Oni nas pitaju, a zašto niste održavali sustav? Ha, imali smo mi malo rat, malo ovo, malo ono. Kažu oni ali vi ste uredno naplaćivali amortizaciju iz kojeg ste trebali svoj sustav obnavljati. Znači rezultat ovog budućeg povećanja cijena jest to da mi budemo u mogućnosti za 20-30 godina sami imati za održavanje sustava.

1:07:30 Tomislav Lneniček: „Znači li to, sada ispada po ovome, da u slučaju vidimo da je svakim danom sve manje stanovnika, a cijena sve više će rasti. Da li to znači da vi samo zbog potrebe amortizacije za koju pričate možemo očekivati da ćete vi konstantno posloviati u gubitku?“

Marijan Pierobon: „Pa gledajte, vodoopskrba je regulirana djelatnost, mi smo u vlasništvu jedinica lokalne samouprave temeljem zakona o vodama i zakonu o vodnim uslugama jedina djelatnost koju mi možemo obavljati je djelatnost vodoopskrbe. Mi ništa drugo po zakonu ne možemo, naš jedini prihod je od naplaćene usluge od prodaje količine vode, sad da li će ta cijena i ta količina pokriti naše poslovanje to ćemo vidjeti.

Virna Krpan: „S obzirom da su uvijek bili gubici nakon rata obično i izvan gradova da li će to i dalje biti slučaj na koji će nam otići dio novaca?

Marijan Pierobon: „Mi radimo sve na smanjenju gubitaka, jedan od rezultata je i ova aglomeracija, rezultat ovih radova, samo na vodoopskrbi bi trebala biti smanjenje gubitaka negdje za 35% sadašnjih gubitaka. Isto tako, pripremamo i druge projekte, ne samo aglomeraciju, već imamo spreman projekt za rekonstrukciju cijele ove šetnice do Pakraca, izdana je gradska dozvola, radi se o imovinskopравnim poslovima.

Slobodan Katunar: „Ako nema više pitanja, zaključujem raspravu za točku 6. Tko je za da usvojimo financijsko izvješće o radu društva Vode Lipik d.o.o. za 2020.godinu? Protiv? Suzdržan?

Sa 1 SUZDRŽAN i 12 ZA usvojeno je financijsko izvješće o radu društva Vode Lipik d.o.o. za 2020.godinu.

TOČKA 7

Zeleni trokut – izvješće o radu LAG-a u 2020.godine

Slobodan Katunar: „Evo ovdje je upravitelj, pa izvolite.“

Igor Matek: „Dobar dan, evo samo kratko obrazloženje, LAG Zeleni trokut je u 2020. godini proveo zadnji natječaj za sredstva koja su mu dodijeljena za razdoblje 2014.-2020.. To je bio natječaj za mjeru 411. U međuvremenu smo bili nagrađeni sa dodatnih milijuni i šesto dvadeset i šest tisuća kuna od ministrice poljoprivrede. To smo prenamijenili u mjeru 631 dobili smo natječaj ove godine i u tijeku je administrativna kontrola, ocjenjivanje projekata i donošenje odluke, a u međuvremenu smo dobili novu odluku agencije za plaćanje u kojoj su nam dodijeljena sredstva od četiri milijuna sto i nešto tisuća kuna za prijelazno razdoblje 2021.-2022. koje moramo iskoristiti do 2025.godine. Radimo punom parom, nadam se na sve veće zadovoljstvo stanovnika LAG područja. Zahvaljujem se.“

Slobodan Katunar: „Hvala. Otvaram raspravu po točki sedam, ima li pitanja za upravitelja? Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo izvješće o radu LAG-a za 2020.godinu? Protiv? Suzdržan?

Jednoglasno je usvojeno izvješće o radu LAG-a za 2020.godinu.

TOČKA 8

Turistička zajednica Grada Lipika - prijedlog godišnjeg financijskog izvještaja za 2020.godinu

Slobodan Katunar: „Sa nama je tajnik Hrvoje Kovačić, evo Hrvoje izvoli ako imaš što za na dodati.“

Hrvoje Kovačić: „Ništa, samo da pozdravim članove gradskog vijeća, zaposlenike gradske uprave i vas predsjedniče i gradonačelnika. Turistička zajednica sa jednim djelatnikom koji radimo dugi niz godina, ove godine smo zaposlili na projektu Lipik i od toga očekujem puno, to je cilj zbog kojeg

smo sve radili. Prošla je godina kao što vidite financijski baš i nije bila izdatna sa posjetima i sa dolascima, nadam se da će slijedeće godine, čak i ove biti bolje. Nismo raspolagali sa nekim velikim financijskim sredstvima i to je to. Dobivali smo nekakve potpore sa središnjeg sustava turističke zajednice ministarstva turizma i hrvatske turističke zajednice su bila sredstva osigurana od prije, međutim zbog korone više nisu dolazila i nisu se nikakvi projekti niti provodili, ajmo reći, sa strane turističke zajednice. Imamo potporu ostalih gradskih institucija, LIRE, razvojne agencije, od grada Lipika i tako da svi zajedno radimo da dođemo do turizma i sve što se radi nije samo u turističkoj zajednici već općenito svih nas zajedno. Hvala lijepo, stojim vam na raspolaganju svaki dan kao i sada.

Slobodan Katunar: „Dobro, hvala. Otvaram raspravu pod točkom 8. Ima li pitanja?

Vinko Strganac: „Ja sam htio pitati da kada govorimo na taj broj noćenja iz 2019. - 6392, a 2020. – 2432. Gdje su ostvarena ta noćenja najviše? Da li je to veteranski centar?

Hrvoje Kovačić: „Ovakvo, sustav turizma bilježi sva noćenja koja su registrirana u sustavu, to je jedan sustav gdje je cijela Hrvatska povezana u nju. Tu mi smijemo unositi samo one koji su registrirani preko ureda državne uprave, odnosno za sada ureda za gospodarstvo. Dom Hrvatskih veterana i Toplice, i bilo koji smještaj koji je potencijalni, ali nije registriran u sustavu, ne ulazi, tako da možemo reći da ono nije stvarno stanje tog svega, a i reći ću nešto što nisam nadležan za to. Tako da, samo privatni smještaj i Ankin dvor, ajmo reći uz Toplice. Dok je bilo hostela, tad je bilo dosta više noćenja, ali to je sada smanjeno na burzi količinom i sve. Ako se Toplice budu registrirale službeno onda će se to moći unositi, a onda ćemo se mi moći i službeno, ajmo reći više ćemo bit favorizirani, vrednovani u tom sustavu zajednice noćenja nego što smo sada. Sad smo mi, da ne kažem cijela županije, možda sad u začelju oko Virovitičke, Križevačke, mi smo onako, na kraju. Toplice u Lipiku mogu biti jedan veliki sustav koji će pridonijeti čak ne samo za Lipik nego za cijelu županiju po veličini. Hvala.“

Vinko Strganac: „Koliko otprilike noćenja cirka, bude godišnje, 10 000?“

Hrvoje Kovačić: „Pa i više.

Vedrana Vondrak: „Tko je zadužen za održavanje onih postaja u parku?

Hrvoje Kovačić: „Svi mi zajedno.

Slobodan Katunar: „Dobro, zaključujem raspravu po točki 8. Tko je za da usvojimo Prijedlog TZ Grada Lipika godišnjeg financijskog izvješća za 2020.godinu? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je usvojen Godišnje financijsko izvješće za 2020.godinu.

TOČKA 9

-LIRA – izvješće o radu za 2020.godinu i godišnje financijsko izvješće za 2020. godinu

Slobodan Katunar: „Sa nama je direktor, direktore imate li što za nadodati?

Dejan Iličić: „Evo, ja bih samo čestitao vijećnicima na izabranom mandatu, ja vjerujem da ćemo surađivati kao i u prethodna dva mandata u kojima sam bio direktor LIRE. Otvoren sam za sva pitanja.“

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu, može pitanja.“

Vinko Strganac: „Evo imam za direktora nekoliko pitanja, čisto za pojašnjenje iz financijskih izvještaja. Znači, možda je to pogreška, a možda i istina, ako je istina onda je jako dobro. Na stavci troškovi prodane robe oznaka 135 stoji 14 640,00 kuna u računu dobiti i gubitka, a u dodatnim podacima prihodi od trgovine prodaje robe i usluga napravljenih isključivo za daljnju prodaju 711 000,00. Mislim, to je vrhunska marža, pa me zanima šta je s tim cijenama?

Dejan Iličić: „Znači 14 640 kuna troškovi prodane robe od prodaje u suvenirnicama, dakle imamo dvije suvenirnice, a ovih 711 000 su ubrojene i ulaznice za bazene .. S time da smo godinu prije imali hostel, prošle godine bazeni ... plus ove sve usluge nekakve koje naplaćujemo poduzetnicima.“

Vinko Strganac: „Još mi je vrlo, s obzirom na iznos prihoda od 2 miliona 252tisuće, dosta visok iznos na poziciji ostali vanjski troškovi 585 tisuća 473kuna. Ja sad ne bi da vi objašnjavate, nego bih ja zatražio pismeno za sjednicu idućeg vijeća ako je moguće nekakva konto kartica toga da vidimo šta je tu zapravo toliko tih ostalih troškova i na ovoj poziciji AOK 142 167 000 još dodatno ostalih troškova.“

Dejan Iličić: „Pa evo ovako, ja isto to sad ne bih znao objasniti, to radi računovodstvo, profesionalni knjigovođa sigurno može objasniti i možemo vam dostaviti

Vinko Strganac: „Da, ja bih volio pismeno, znači konto tablica za te ostale financijske troškove, šta je tu knjiženo 585 plus ovih 167 s obzirom na iznos prihoda od 2miliona 252tisuće kuna čine mi se dosta visoki iznosi.“

Dejan Iličić: „Dok smo imali bazene i velike troškove“

Slobodan Katunar: „Dobro, to će onda direktor u pisanom obliku pripremiti za slijedeću sjednicu.“

Vinko Strganac: „Ma da, to oni u računovodstvu izvade za pet minuta.“

Tomislav Lneninček: „Kolega Vinko je tukao po rashodima, a ja tučem po prihodima, pa onda me zanimaju ovi ostali poslovni prihodi 2019.-2020. su 1 milijun i 540 kn pa ako može isto pismeno na što se to odnosi?“

Dejan Iličić: „Evo, mogu odmah odgovoriti Projekti za Grad Lipik i ostali projekti“

Tomislav Lneninček: „Ma čisto da se vidi koliko je dao Grad Lipik, koliko je od EU fondova i tako, čisto da tu dobijemo nekakvu sliku... Imam još jedno pitanje, vidio sam da ste spomenuli tu kao projekt koji je u provedbi projekt terme Lipik od 73milijuna 318tisuća kuna, zanima me koliko je tu učešće Grada Lipika, odnosno i kako Grad Lipik to planira financirati?

Dejan Iličić: „Evo Veronika je pripremila i sudjeluje u provedbi projekta, pa sad evo detalje, koliko je učešće?

Veronika Prhal: „15% na troškove koji snosi Grad Lipik. Znači, projekt cijeli je 73milijuna s tim da su nam partneri na projektu Toplice Lipik i Turistička zajednica Grada Lipika, naš udio nije samo 15% na Grad Lipik nego se dijeli na partnere ovisno koje troškove partneri imaju na projektu.

Tomislav Lneninček: „Imamo li nekakav iznos ?“

Veronika Prhal: „6,3 miliona je Grad Lipik. „

Slobodan Katunar: „Dalje?“

Vedrana Vondrak: „Kratko pitanje, koliko je postotak tih provedenih, odnosno pozitivno riješenih projekata s obzirom na to koliko ste ih zaprimili? Neka je u grubo.“

Dejan Iličić: „S obzirom koliko smo prijavili?“

Vedrana Vondrak: „Da, prijavljenih.“

Dejan Iličić: „Pa evo s obzirom na natječaje koje većina prolazi.“

Vedrana Vondrak: „Pa dobro većina, ali koliki postotak?“

Dejan Iličić: „Pa evo brojimo sigurno oko 60-70% provođenja. Većina projekata koje pripremamo za grad prođu, za poduzetnike i udruge je malo manja prolaznost s obzirom da je puno veća konkurencija i teže je proći. Jako su određeni bodovi, prolaze sa boljim poslovanjem, boljom povijesti poslovanja i tako“

Vedrana Vondrak: „Znači, nešto bi bilo manje od 60%?“

Dejan Iličić: „Ja bih rekao za Grad je većina, skoro 100%, a za udruge i poduzetnike oko 75%.“

Slobodan Katunar: „Ako nema pitanja, zaključujem raspravu po točki 9. Tko je za da usvojimo Izvješće o radu i godišnje financijsko izvješće LIRE za 2020.godinu? Tko je za? Protiv? Suzdržan?“

Sa 1 PROTIV i 12 ZA usvojeno je izvješće LiRE o radu za 2020.godinu i godišnje financijsko izvješće za 2020. godinu

TOČKA 10

Lipkom d.o.o. – financijsko izvješće za 2020.godinu

Slobodan Katunar: „Direktore, da li imate šta za nadodati?“

Marijan Strganac: „Evo pozdravljam sve naše vijećnike još jednom. Tvrtka LIPKOM je osnovana 2016.godine od strane Grada Lipika. Osnovani smo za održavanje čistoće, održavanje javnih zelenim površina, groblja i dobili smo održavanje djelatnosti ubiti upravljanjem reciklažnim dvorištem. 2019. su

nam dodijeljeni shodno zakonu o gospodarstvu još osam djelatnosti s kojima kao tvrtka radimo na području Grada Lipika. Tvrtka LIPKOM ima 22 zaposlena, na pola radnog vremena sam ja 22., od toga ima 17 stalno zaposlenih, 5 ima zaposlenih na određeno. Tvrtka je prošlu godinu 2020. poslovala sa minusom, to se vidi iz izvještaja. Razlog tog minusa je, prije navedeno i pričano, reciklažno dvorište koje s obzirom na svoje poslovanje i s obzirom na komunalni otpad od 49 vrsta opada koje zaprimamo u reciklažno dvorište fizički ga ne možemo ga ovaj, 25 moramo platiti da to odvezemo, da zbrinemo, a zakonski je obveza godinu dana, to su opasni otpadi koji nas jako puno koštaju. To su ulja, masti i tako dalje... U dosadašnjim poslovanjima uspjeli smo nekako balansirati taj minus jer karton i ostale sirovine željezo, tipa plastika smo mogli prodati i zaraditi nekakve novce, no u 2020.-oj je to svedeno na nekakvu nulu, doslovce morali smo to platiti da nam to netko zbrine. S 01.11.2020. smo započeli sa nekakvim prikupljanjem plastike i ambalažnog otpada koji sufinancira fond. Tu je ostvaren prihod na nekoj mjesečnoj razini 4-5 tisuća kuna. Na mjesečnoj razini 60-80 tisuća boca, tu imamo jednog zaposlenika. Od prošle godine smo se uključili kao tvrtka u tehničku ispomoć rada bazena u Gradu Lipiku, te su tu dva zaposlenika, jedan zaposlenik je tehničko osoblje u našem PIL poduzetničkom inkubatoru koji radi na održavanju. Drugi svi zaposlenici su na održavanju javnih zelenih površina, građevinskim radovima i uređenju grada.

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu za točku 10, mogu pitanja.“

Vinko Strganac: „Znači ja bih imao više komentar na ovo izvješće.“

Slobodan Katunar: „Pitanje!“

Vinko Strganac: „Pitanje ovako, to se neće moći odgovoriti usmeno, morat će ići pismeno. Prihodi od prodaje u 2020. godini kupcima, znači ukupan iznos 2 543 692,00 kuna, od toga prema Gradu Lipiku za komunalne i tržišne djelatnosti 1 681 269,08 kn, a prema ostalim pravnim i fizičkim osobama znači zaračunato je 892 420,92 kune prihoda ukupnih od prodaje firme. Mene zanima, koliko su, zanimaju me cijene i vrste komunalnih i tržišnih usluga koje LIPKOM naplaćuje Gradu Lipiku. Znači to morate pismeno, to nitko iz glave ne može.“

Marijan Strganac: „Pa evo mogu ja samo reći što se tiče samog cjenika i usluge koje mi pružamo Gradu Lipiku na održavanju javnih zelenih površina imate na stranicama LIPKOM-a dokument sa cijenama usluge, ali nije problem nikakav pismeno vam to dostaviti mailom do iduće srijede.“

Vedrana Vondrak: „S obzirom da sve ove naše firme, kako vidim, posluju sa gubitkom, da li vi očekujete da ćete poslovati sa pozitivom, pa da nećete morati građanima nešto više naplatiti i dizati cijenu?“

Marijan Strganac: „Pa gledajte, mi smo prošle godine imali takvu nekakvu godinu iz razloga što ovih godina smo mi u nekom vremenskom periodu otpuštali radnike i nismo imali minuse, ovo je prva godina. Moji radnici su radili za minimalac, prošle godine smo mi morali uskladiti taj minimalac sa državnim prosjekom gdje nas je to kroz godinu koštalo 100 000,00 kuna. Iz razloga, i radnike smo ostavili da, nismo ih htjeli otpustiti kao dosadašnjih godina stoga da steknemo jednu radnu skupinu da to bude kvalitetnija i bolja usluga prema gradu. Znači, kada čovjeka otpustiš, pa mu kažeš da neće raditi sada tri mjeseca- četiri i onda kad ga trebaš kad je najveći obujam posla i šta onda? Znači tih 100 000,00 kuna mi se pojavilo kroz godinu troška, ubiti zato što nisam te ljude otpustio odnosno išao sam zakonski poštivati plaću koju je država propisala. Ja se nadam da ne i govorili smo dosta i za grad i evo imam ugovor, to smo započeli raditi za 400 000,00 kuna i ostale usluge prema van. Radimo, bili smo na ispomoću na vrtiću u Poljani kad se gradio isto tvrtka nas je angažirala koja je dobila tamo posao na zelenom okolišu i tako. Pokušat ćemo i kroz ovaj dio što se tiče samog reciklažnog dvorišta, kroz ambalažni otpad, mada država tu snižava tu cijenu. Pedeset lipa ostaje, ali nama se snižava cijena tog prihoda, ali evo kažem mi na dnevnoj razini imamo od tri do pet tisuća boca i to radi jedan zaposlenik unutar osam sati, skuplja, broji i isplaćuje novce. Mi sa prošlom godinom u 12. mjesecu smo prikupili 70 000 boca, to nam je trošak bio negdje oko 40 000 kuna, a taj prihod nismo mogli prikazati nego tek u 1. mjesecu jer je 30 dana odgoda sredstava od strane fonda, dakle 30 dana kada prođe vratit će nam te novce.“

Virna Krpan: „Imam pitanje u vezi već danas spomenutih ovih divljih odlagališta. Da li vi to možete rješavati po dojavi mjesnog odbora ili mjesečno, dvomjesečno, tromjesečno, da se to što manje tijekom godine ostvari?“

Marijan Strganac: „Reciklažno dvorište je osnovano iz razloga da, znači da građani s područja imaju besplatnu mogućnost dostave 42 vrste otpada. Mi surađujemo sa sakupljačima, mi izlazimo na teren i skupljamo smeće od Lipika do Poljane, dva puta godišnje idemo po jarcima i kupimo smeće. Za divlja odlagališta, i sam gradonačelnik je rekao, nekim stvarima trebaju i specijalni strojevi da bi se to moglo odstraniti. Nije u našoj domeni da mi baš fizički ono, za ta divlja odlagališta nemamo strojeve.“

Tomislav Lneninček: „Imam samo jednu zamolbu, ako može da iduće izvješće bude komplet, nedostaje mi dio materijala.“

Gordana Horvat: „Može, može. Ispričavam se predsjedniku ako sam uzela riječ, žao mi je Tomislave ako vaši materijali nemaju Vode Lipik komplet, evo gledala sam sad kod Dalibora, njegov je kompletan, očito je došlo do greške, ispričavam se.“

Vedrana Vondrak: „Evo jedan prijedlog, ako je moguće, da li bi se kod LIPKOM-a mogao nabaviti neki stroj ili nešto što bi u budućnosti čistilo ova zapuštena zemljišta, obrasla šumom ili nešto i onda se prenamjenilo u poljoprivredu ili nešto s obzirom da nam fali poljoprivrednih zemljišta, a kroz par godina bi to ne znam, možda ovdje ima i kompetentnijih zemljišta, bilo dobro i kao poljoprivredno. Evo jedan od načina, kroz Grad, da opet pomognemo s ove strane poljoprivrednicima tako da dobiju zemlju, a tako da to obavi Grad kroz LIPKOM.“

Slobodan Katunar: „Dobro da, to je više kao komentar, razmišljanje. „

Vlado Stakor: „Htio sam pitati i predložiti, evidentno je da imamo problema upravo sa održavanjem tih poljskih putova. Jako puno je granja i koje se ne može niti flaksericom pokositi, da li se možda razmišlja o nabavi tarupa koji bi mogao to bočno raditi. Odnosno da se stavi to u neki plan jer je sve više problema sa održavanjem upravo tih poljskih puteva i terena.“

Marijan Strganac: „Što se tiče nabave stroja tarupa, odnosno traktora i malčera mi to već par godina pokušavamo preko ministarstva rada i ministarstva graditeljstva da ostvarimo sredstva, tj. da dobijemo sredstva. To je veliki problem nama svima jer to raste, to ne možeš jednostavno fizički nekada ni stići. Sad smo prošlu godinu ovu jel, nismo prošli. Tražili jesmo a dobili smo jako mala sredstva za tako nešto što košta milijun kuna.“

Vinko Strganac: „Evo jedan kratki komentar. To sam htio komentirati i na izvješću LIRE. Mislim da je Grad napravio pogrešku kada je osnovao ovo poduzeće. Jedan dio djelatnosti je uzeo Komunalcu, pa se on sad teže nosi na tržištu, s druge strane ubijena je poduzetnička djelatnost na razini Grada od znači privatnih poduzetnika koji su jedan dio njih mogli odrađivati i jesu a vjerojatno bi u budućnosti ponudili i proširili asortiman usluga i tih strojeva pa ne bi imali glavobolju da li neki stroj možemo nabaviti ili ne možemo. Iz tog razloga nisam podržao izvješće LIRE, a neću ni ovo izvješće.“

Vinko Kasana: „Slušao sam pažljivo raspravu sjedinjenih vijećnika. Dakle uvažavajući mišljenja svih, dakle imamo različita mišljenja. Imamo mišljenje cijenjenog vijećnika Strganca s kojim se ja mogu složiti. Isto tako imamo mišljenje naše vijećnice, doktorice Vondrak i isto se mogu složiti. Dakle ajmo naći nekakvu sredinu, ovdje je i prijedlog vijećnika Stakora. Gledajte, zašto je osnovano ovo poduzeće, bitno je da mislim da nismo pogriješili i onda kada smo ga osnivali i mislim da je isto tako i dan danas. Vi kažete da ulazimo u nekakve tržišne sfere u kojima nama nije mjesto, slažem se naravno. Gospođa Vondrak kaže trebalo bi kupiti nekakve strojeve da se može krčiti zemljište poljoprivredno pa onda to dati poduzetnicima. Gledajte, različita su mišljenja, ono što je naše stanovište, sve strojeve koje smo nabavljali, nabavljali smo isključivo za potrebe Grada Lipika. Mi zaista pazimo da ne ulazimo u sferu poduzetništva, dakle, a da razvijamo grad. Svi ti strojevi su nabavljeni, dakle kombinirka, izričito ne ide se privatno vršiti usluge. To je čisto iz praktičnih razloga, kada organizirate jedan posao vi morate osigurati uslugu poduzetnika, teško je, pogotovo danas. Poduzetnici imaju dosta posla, organizirati ljude i onda vam ne mogu doći, ovako je to nešto što nas zadovoljava, a gledajte u konačnici ne bi vi iskoristili taj stroj ako dobijete praktički besplatno. To smo kandidirali ministarstvo graditeljstva, dobili smo, ne sjećam se, ali skoro 100% i nešto smo mi nadometnili jedan dio i dobili jedan vrlo vrijedan stroj. Dali smo ga na raspolaganje LIPKOM-u, isto tako što se tiče prijedlog cijenjene vijećnice, mislim da ne bi trebali ići u taj dio. To su skupi strojevi, veliki strojevi, dakle komplicirani, a mi imamo ovdje dosta jakih poduzetnika koji mogu odrađivati taj dio na našem području i mislim da je najbolje da to odrade oni. Oni će to odraditi kvalitetnije, a i jeftinije. Povezujem priču prodaje Pakrac Plina, dakle neka firma koja već ima ljude, koja ima znanje, tehnologiju, sada ići i ulaziti u njihovu nišu i kupovati nekakve skupe strojeve mislim da nama tu nije mjesto. Grad nije poduzetnik, čak ni njihove firme nisu poduzetnici. Mi idemo jednim dijelom na tržište čisto i da se popuni onaj dio što je rekao i kolega, u zimskom periodu je najgore kada date nekome otkaz pred Božić. To smo radili dvije godine, jako ružna situacija, a mislim da ni mi onda nismo uspješni ako mu damo otkaz pred Božić i zovemo ga pred Uskrs ajde dodaj radit. Naš je posao da zaposlimo ljude, da damo što kvalitetniju uslugu građanima, ne petljajući se uopće u ovaj dio tržišni, na taj način i po tim principima LIPKOM radi. Jedan dio, već sam vam spomenuo, ako se pojavi a pojavio se gubitak, a to je jednostavno gubitak koji ne možeš izbjeći. Da se ne ponavljam, Marijan je to jako dobro obrazložio što se tiče reciklažnog dvorišta, to em je i zakonska obveza naša, ali ne

samo to, to je i potreba. Puno bi lošije Grad Lipik izgledao da nemamo tog reciklažnog dvorišta i ne samo to, dakle princip rada je slijedeći. Bilo je ovo, ne znam tko je komentirao, cijenjeni vijećnik Vlado Stakor ili netko drugi, što se tiče malčera za poljske puteve. Naravno ti poljski putevi su i dimenzionirani neki uže neki šire i oni su obrasli. Poljoprivreda više nije nimalo slična, odnosno strojevi koje se koriste u poljoprivredi nisu slični strojevima od prije 20,30,50 godina i svjesni smo toga, svjesni smo toga, kandidirali ove godine na ministarstvo graditeljstva jedan malčar koji se može montirati na ovaj naš stroj tzv. kombinirka da bi sve to pomlatili. Ti strojevi su em teški, em su široki, skupi, dakle mogu se odšteti od tog granja. Idemo u tom pravcu, imamo problem i za težinom tih strojeva. Kada on prođe gledajte 25-30-50 tona, ja ne znam koliko su oni teški, po poljskom putu koji nema nikakvu podlogu ili ima vrlo malu znači nakon jedne sezone mora se popravljati. Taj dio, gledajte netko to mora odraditi, dakle radimo po principu - grad naruči, a LIPKOM izvrši, ako ne izvrši LIPKOM izvrši bilo koja firma. Bilo koja firma sa područja Lipika prvenstveno, ako ne onda firma sa područja Pakraca, a onda bilo koja je cjenovno najpovoljnija. Dakle, to sve LIPKOM može obaviti što je tehnički opremljeno, ali sve ono što mi naručimo to se mora platiti. Po tom principu što komunalni redar izađe i naruči nešto to Grad Lipik plati uredno mu dođe račun. Onda kada nema posla, ja sam rekao Marijanu, odite u onaj dio, sad je dobra stvar jer nitko ne prigovara, u građevinarstvo, jer mi da imamo sada deset majstora u građevini nitko ne bi prigovorio jer ih se traži. Mi imamo tri, odem malo u suradnji s nekim firmama popratimo, oni nama dovezu kamen, pa onda to kompenziramo. Mi odradimo ovaj fizički dio posla jer oni nemaju zidare i po tom principu radimo. Da završim, mislim da je dobra stvar da imamo jednu takvu malu firmu gdje možemo intervenirati u svakoj sekundi. Da ne spominjem naše manifestacije prošle godine koja se nažalost nije održala ni jedna gdje je LIPKOM angažiran u pripremi u svemu, pored djelatnika i svih. Dakle, ali onaj koji organizira daje se nalog LIPKOM-u treba toliko klupa, treba recimo Turistička zajednica je većinom organizator, treba toliko klupa, treba razglas treba ovo ono i LIPKOM to odrađuje i naravno da to Grad plati. Jednostavno imamo jednu logistiku koja prati sve te djelatnosti Grada, a da idemo nešto dublje... Molim Vas još cijenjeni predsjedniče malo, ne znam koliko imam po protokolu... Ovo je komentar. Dakle sigurno da ćemo i dalje nastaviti po tom principu, uvažavajući i mišljenja cijenjenih vijećnika, uvažavajući i principe tržišnog poslovanja na našem području, ali mislim da nismo napravili grešku što je osnovana takva firma. Bio je još komentar da se petljamo u poslove Komunalca, dakle mi jesmo tamo 50% vlasnici, zašto smo otišli onda? Otišli smo prvenstveno radi čišćenja groblja, ja sam napore ogromne uložio, nikada nisam mogao utjecati u Komunalcu da se groblje očisti na način kada mi to hoćemo, da bude čisto, da se ne onečiste spomenici koji su tamo. Obično je Komunalac uvijek išao kositi poslije kiše kada nemaju šta raditi pa idemo na groblje, pa se onda to zalijepi, pa gle nisi mogao živjeti od komentara sa pravom naših građana. Sa pravom jer oni plaćaju tu grobarinu. To je jedan bio inicijalni razlog, firma se razvijala i dobro da smo je imali i dobro da ju imamo. Hvala lijepo i nadam se da nisam bio predugačak.“

Slobodan Katunar: „Zaključujem raspravu pod točkom 10 LIPKOM d.o.o. – financijsko izvješće za 2020. godinu. Idemo na glasovanje. Tko je za da usvojimo financijsko izvješće LIPKOM-a d.o.o. za 2020. godinu? Protiv? Suzdržan?“

Sa 3 PROTIV, 2 SUZDRŽANA i 8 ZA usvojeno je Financijsko izvješće LIPKOM-a d.o.o. za 2020. godinu

TOČKA 11

-Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji

Slobodan Katunar: „Dobili ste u materijalima, čestitke gradonačelniku, pročelnici i svim voditeljima odsjeka na bezuvjetnom mišljenju. Otvaram raspravu. Može pitanja?“

Vinko Kasana: „Evo komentar, odnosno čestitka isto da se pridružim. Dakle, voditeljici financija i ekipi koja radi u tim financijama, pročelnici, suradnicima, svima voditeljima odjela, dakle, mislim da ovaj dokument govori puno o poslovanju Grada Lipika, znači kada dobijete nalaz revizije bezuvjetan zaista evo, i to ne samo ove godine nego ja se ne sjećam otkako sam ja gradonačelnik da je drukčiji nalaz i došao. Čestitam još jednom!“

Slobodan Katunar: „Zaista nema puno gradova koji imaju ovako uredno vođenje financija i svih ostalih projekata i zaista česti tam pročelnici a mislim da je i Gordana najviše u tome, zaista odrađuje taj posao nimalo jednostavan sa zakonskim propisima koji se malo malo mijenjaju, treba zaista biti u svemu tome in. Evo. Slobodno recite, pohvalite!“

Vlado Stakor: „Ja bih se pridružio čestitkama u ime kluba zastupnika HDZ-a, stvarno vrhunski odrađeni posao uz sve ove projekte koje su vodili i doveli do kraja i nigdje nismo imali probleme i mislim da zaslužuju sve čestitke.“

Vinko Strganac: „Imam komentar na ovo izvješće, sve je to u redu da čestitam za bezuvjetno mišljenje, ali ja mislim da ipak nije sve odrađeno kako spada, no međutim revizija kao revizija uzme svoje dokaze i kaže to je sve u redu i tako... Prije svega odnosi se na trošenje namjenskih prihoda, na rashode koji im trebaju pripadati, a ja sam uvijek govorio i nisam uvjeren da ono što piše na papiru da je izvršeno na terenu pogotovo kada govorimo o novčanim sredstvima i приходима koje Grad prihoditi od zakupa poljoprivrednog zemljišta. Treba ih namjenski utrošiti, jesu oni namjenski utrošeni na kontima Bože dragi, ali na terenu moje mišljenje, čvrsto, mislim da nisu. Znači mislim da to što piše usluga i kamena na papiru da nije odrađeno na terenu, a na kontima sve štima. Ljudi pogledaju, izračunaju postotke, čisti ste što se nas tiče i to je to. Hvala.“

Slobodan Katunar: „Gradonačelniče imate li odgovor?“

Vinko Kasana: „Ne, to je mišljenje vijećnika.“

Slobodan Katunar: „Tko je za da usvojimo ovo izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji? Protiv? Suzdržan? Hvala“

Jednoglasno je usvojeno Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji.

TOČKA 12

Prijedlog I. izmjene i dopune programa javnih potreba

Gordana Horvat: „Zahvaljujem se predsjedniče, samo kratko. od sada pa do točke 12 sve su proračunske odluke šta ako želite, ja sam napisala i obrazloženje. Ova prva odluka, koja se odnosi na javne potrebe, dakle samo usklađivanje za ovaj dio javnih potreba u predškolskom odjelu. Sve ostale javne potrebe koje su u prvom programu, možda za nove vijećnike evo u kratko. Kada se donosi proračun za cijelu proračunsku godinu s projekcijom za slijedeće dvije, a to je obavezno studeni ili prosinac ove godine za to slijedeće proračunsko razdoblje. Donosi se i taj veliki problem koji obuhvaća sve javne potrebe, on se kroz godinu mijenja ako ima potrebu, on je ovdje uredno samo usklađenje budući da je ova aktivnost dječjeg vrtića okončana, izgradnja je okončana. Ima nova potreba, a to je da se stavi planiranje projektne dokumentacije za izgradnju novog područnog vrtića u Lipiku. Postoji potreba, opravdana i ovim izmjenama to je prvi moment, znači u tom da se pristupi izradi projektne dokumentacije za taj novi vrtić, a to je onda i izmjena proračuna.“

Slobodan Katunar: „Hvala, otvaram raspravu. Zaključujem raspravu. Tko je za da usvojimo prijedlog I. izmjene i dopune programa javnih potreba? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je donesen Prijedlog I. izmjene i dopune programa javnih potreba

TOČKA 13

-Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika

Slobodan Katunar: „Gordana, može malo pojašnjenje?“

Gordana Horvat: „Zakonodavac je propisao da članovi Gradskog vijeća prema svojoj stranačkoj pripadnosti imaju pravo na financiranje iz proračuna jedinica lokalne samouprave s time da se mora donijeti takva odluka. Ovaj grad ima takvu odluku koja kaže da za svakog vijećnika pravilno financiranje iznosi 2000 kuna godišnje s time da za pripadnike kod zastupljenog spola, u ovom slučaju se računaju žene, za njih 10% više. Budući da je sada to u mnogim zakonskim odredbama rečeno da se pravilno financiranje ima točno za onaj period obnašanja dužnosti. Što znači da je prvi saziv ovog vijeća u ovoj proračunskoj godini vrijedio do raspuštanja vijeća, a važi novi saziv tek od prve konstituirajuće sjednice. Prema tome sam ja izračunala točno po stranačkoj pripadnosti što ste dobili na izborima, broj pripadnika vijećnika, to sam razračunala i to će sredstva bit uplaćena na vaše stranke radi financiranja političkih aktivnosti. Obaveza je grada da donese ovakvu odluku, da je stavi u proračun, da sredstva redovno uplaćuje i da to javno objavi. „

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu.“

Virna Krpan: „Pitanje jedno, da li se to isplaćuje mjesečno, tromjesečno?“

Gordana Horvat: „Tromjesečno, tako je propisano.“

Slobodan Katunar: „Zaključujem raspravu za točku 13. Tko je za da usvojimo Prijedlog odluke o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika kako je navedeno u odluci? Tko je za? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je donesena Odluka o raspoređivanju sredstava za rad političkih stranaka i nezavisnih vijećnika

TOČKA 14

Prijedlog Programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2021. godinu

Gordana Horvat: „Zakonom o poljoprivrednom zemljištu propisano je da su sredstva šumskog doprinosa, koja su jedan od namjenskih prihoda proračuna jedinica lokalne samouprave, da je za iste potrebno donijeti odluku o upotrebi. Iako je proračunom Grada Lipika točno napisano za koje projekte i za što će se ta sredstva šumskog doprinosa koristiti, zakonodavstvo iz ministarstva poljoprivrede su nas pozvali da treba biti zasebna odluka i evo mi ćemo zadovoljiti taj formalni uvjet. Vidjet ćete na jesen kada budemo donosili novi proračun onda ćemo imati takvih 5-6-7 vrsta. Znači odluke koje su zakonom propisane da se mora napraviti posebna odluka o utrošku takvih namjenskih sredstava, a ovo je jedna od tih, znači šumski doprinosi evo za ove namjere je planirani u našem proračunu za 2021. godinu.“

Slobodan Katunar: „Hvala, otvaram raspravu... Zaključujem raspravu. Tko je za Prijedlog Programa utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2021. godinu? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je donesen Program utroška sredstava od šumskog doprinosa za 2021. godinu.

TOČKA 15

Prijedlog Izmjene i dopuna Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu

Slobodan Katunar: „Dobili ste u materijalima, imate i obrazloženje. Gordana imate li potrebu nešto dodatno obrazložiti ili ćete odgovarati samo na pitanja?“

Gordana Horvat: „Predlažem pitanja.“

Slobodan Katunar: „Dobro, hvala. Otvaram raspravu.“

Vinko Strganac: „Ja bih dao jednu primjedbu, mislim da smo trebali na prvoj sjednici konstituirati odbor ta financije i proračun da bi onda prije ove sjednice“

Slobodan Katunar: „Nije uvjet!“

Vinko Strganac: „Da, nije uvjet, ali nismo mogli raspraviti malo detaljnije o proračunu. Za iduću će sjednicu biti. Ja bih pitao Gordanu ovako stranica 17, kapital ili možda Veroniku čak... Na šta nam se točno odnosi ovaj kapitalni projekt Razvoj novih tehnologija. Pa me zanima projekat na stranici 18 Poučne staze i šetnice, projekat edukativni park Marino Selo, vidim povećanje sredstava na stranici broj 19, na dnu stranice 19 nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje. Još sam stavio upitnik na održavanje javnih zelenih površina, parkova, drvo i cvijeće 693 012 Evo čisto da to komentirate.“

Slobodan Katunar: „Ovo ću vam uzeti kao da ste postavili sva tri pitanja, više nemate pravo na pitanja.“

Vinko Strganac: „To nije u redu, imate proračun od 50 stranica i dajete tri pitanja.“

Slobodan Katunar: „Imate kolegicu evo rasporedite se malo. Molim da odgovorite na ovih pet pitanja, četiri ...“

Veronika Prhal: „Za razvoj novih tehnologija, evo to je vezano za razvoj umjetne inteligencije na području Grada Lipika i tu je uključen i trošak izrade dnevnog rješenja za kampus umjetne inteligencije i programskih dokumenata za razvoj kurikulumata za edukacije. Edukativni park Marino Selo tu smo ostvarili sredstva kroz mjeru 8 iz programa ruralnog razvoja za uređenje šumskih staza znači sa urbanom opremom i uređenje staza. Sustav za navodnjavanje to je...“

Gordana Horvat: „To je stara priča, to su subvencije za poljoprivrednike to ide iz one četiri mjere subvencije za poljoprivrednike. Površine staze i šetnice su isto stari projekti koji se provodi...“

Veronika Prhal: „I rekli ste još nešto zadnje za održavanje površinu?“

Vinko Strganac: „Da, stranica 21 odmah prvo gore.“

Gordana Horvat: „To je planirano za godinu, da se održavaju javne zelene površine i da nema promjene.“

Vinko Strganac: „To je najviše prema LIPKOM-u jel tako?“

Gordana Horvat: „Imamo mi više dobavljača, imamo dosta dobavljača za to.“

Slobodan Katunar: „Dalje pitanja?“

Gordana Horvat: „Evo dok nam se vijećnik vrati, forma je vrlo neobična obračuna, ali je zakonom propisana i jednostavno moramo se držati izričito ovakve forme. Možda je komplicirana, ali zato sva pitanja koja imate možemo pojasniti o čemu se radi.“

Vedrana Vondrak: „Čemu dodatnih ovih, na stranici 12, za energetsku obnovu doma Antunovac još dodatno 5 000?“

Gordana Horvat: „Za Antunovac.. Ne, ne, ovako.. Projekt obnove pet domova je krenuo krajem 2019. i ta stavka se protekla kroz 2020. Mi smo završili s domovima u 6. mjesecu zadnje to nešto, međutim papirologija sva koja ide nosi aktivnosti zaposlenika da se financiraju iz tih projekata. To je ono što nama recimo pravi dodatni bonitet, znači da se svih nas koji smo zaposleni u gradu pa ako sudjelujemo u projektima na neki način neki projekti to dozvoljavaju, da se dio naše plaće za te satnice financiraju iz toga, ali samo kada mi to dokažemo. Znači kada mjesec prođe i kada smo dokazali da smo radili na tim projektima, u ovom slučaju je to zaključno sa 28. veljače ove godine sada je to stvarno jer su svi zadnji okončani. Jučer smo dobili zadnje povrate sredstava za Brezine-Antunovac, dakle sada su svi okončani projekti i prihvatili su nam sve rashode koje smo mogli dokumentirati. Znači mi moramo dokumentirati svoj rad. Nismo dobili drugačije plaće za to, da odmah pojasnim, plaće ostaju iste, međutim ova refundacija gradu u proračunu znači određena sredstva. Iz kojeg god projekta se možemo snaći znači za svoj angažman... Ne dozvoljavaju svi projekti, ali neki dozvoljavaju da dobijemo te refundacije.“

Virna Krpan: „Evo još jednu pitanje u vezi proračuna za Gordanu. S obzirom na prošlu sjednicu, rekli ste da se proračun dobro puni i zadovoljavajući je. Da li je još uvijek s obzirom da je sad prošlo već šest mjeseci?“

Gordana Horvat: „Ide, ide svojim tijekom.. Ide, ide. Prošla je godina je bila s puno poremećaja, drugačija itd. U ovoj godini je zapravo i ministarstvo odredilo neke nove norme, ali mi ćemo se tom prilagoditi i snaći se. Mi smo na to planirali jer su od rujna poznate smjernice i vjerojatno ćemo do kraja godine vidjeti kada iskoristimo mjere za ove projekte što ste pitali već vijećnici, za terme i to nečega. Ići ćemo u minus da možemo izfinancirati što više godina, to su veliki iznosi zato da sada sve druge djelatnosti ne pate kraj toga. Nastojat ćemo da se izorganiziramo da sve aktivnosti idu svojim tijekom zbog kojih mi radimo.“

Slobodan Katunar: „Dobro hvala, zaključujem raspravu po točki 15. Tko je za da usvojimo Prijedlog Izmjene i dopuna Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu? Protiv? Suzdržan?“

Sa 1 PROTIV, 2 SUZDRŽANA i 10 ZA donesene su Izmjene i dopuna Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu

TOČKA 16

Prijedlog Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu

Gordana Horvat: „Znači, ponovno je zakonom o proračunu propisano da se odlukom o izvršavanju određuju sve poslovne smjernice postupanja za sljedeću proračunsku godinu. Isto tako je posebna uputa ministarstva kada govorimo o određenim poslovnim rezultatima svakog proračuna koji se ostvaruje na 31.12. Da li je to poslovni gubitak ili je poslovni višak, o njemu se mora donijeti odluka tek kada bude stvaran. Budući da je proračun Grada Lipika godišnji proračun usvojio sa onim prethodnim sazivom, znači sva financijska izvješća i ostvario višak prihoda od 5 900 000 (pet milijuna devetsto). On mora vidjeti što je s njime, znači odlukom se mora napraviti raspodjela. Prošla godina je višak, a iz ranijih godina imamo donesen manjak, ovom prvom odlukom mora se odrediti da li planiramo pokriće tog dijela manjka iz ranijih godina i kako ćemo riješiti ostatak. To je izričita uputa ministarstva, mi se toga držimo i postupamo sukladno tim uputama. Znači, odlukom smo sada rekli da ćemo u ovoj godini podmiriti dio manjka donesenih iz ranijih godina, a onda kada budemo donosili novi proračun za sljedeće proračunsko trogodišnje razdoblje, vidjet ćemo šta će biti prihodi do kraja godine i šta ćemo ostvariti, onda ćemo planirati sukcesivno pokriće manjka kroz sljedeće proračunsko razdoblje. Evo to mora bit odlukom izregulirano, tako traže, mi se toga držimo, da poštujemo odredbe zakona i onda obvezatnih uputa ministarstva i zato se ova odluka predlaže.“

Slobodan Katunar: „Dobro, hvala. Otvaram raspravu. Zaključujem raspravu točke 16. Tko je za Prijedlog Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu? Protiv? Suzdržan?“

Sa 2 SUZDRŽANA i 13 ZA donesena je Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Lipika za 2021. godinu.

TOČKA 17

Prijedlog dopune Odluke o reguliranju prometa na području Grada Lipika

Irena Tutić: „Ja sam uz ovaj prijedlog stavila jedno kratko obrazloženje tako da je napravljen prijedlog zašto se dopunjava odluka, od kada je postojeća odluka, koje su sve radnje prethodile da bi se mogla uopće ovakva odluka na prijedlog vijeću za izglasavanje i naravno razlog za izmjenu odluke, a to je da legaliziramo u potpunosti prometovanje našeg vlakića u turističke svrhe. Ako ima pitanja, slobodno.“

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu... Zaključujem raspravu. Tko je za Prijedlog dopune o reguliranju prometa na području Grada Lipika? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je donesena Dopuna Odluke o reguliranju prometa na području Grada Lipika.

TOČKA 18

Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za gospodarstvo, financije i proračun

Vlado Stakor: „Evo ja imam riječ ispred Hrvatske demokratske zajednice, s time što tu predlažem četiri vijećnika u odbor. Znači Vlado Stakor, Bore Tutić, Milan Vlajković i Mladen Dolić.“

Slobodan Katunar: „Dobro, hvala. Da li ispred Domovinskog pokreta i Hrvatske seljačke stranke imate prijedlog?“

Tomislav Lneninčak: „Ispred oporbe imamo prijedlog da u taj klub uđe Vinko Strganac.“

Slobodan Katunar: „Hvala, sada ćemo glasati redom za svakog člana, za svakog ponaosob. Tko je za gospodina Vladu Stakora? Protiv, suzdržan, nema. Tko je za gospodina Mladena Dolića? Protiv, suzdržan nema. Tko je za gospodina Boru Tutića? Gospodina Milana Vlajkovića? I gospodina Vinka Strganca?“

Jednoglasno je donesena Odluka da se u Odbor za gospodarstvo i financije i proračun imenuju Vlado Stakor, Mladen Dolić, Bore Tutić, Milan Vlajković i Vinko Strganac.

TOČKA 19

Prijedlog Odluke o imenovanju Odbora za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost

Slobodan Katunar: „Evo izvolite ispred klubova predložite.“

Vlado Stakor: „Isto tako ispred kluba vijećnika Hrvatske demokratske zajednice predlažem slijedeće članove – Tina Gađić Husko, Dalibor Viboh, Ivo Nikić i Bore Tutić.“

Slobodan Katunar: „Može ispred Domovinskog pokreta.“

Virna Krpan: „Ispred oporbe mi predlažem gospodina Tomislava Lneninčeka.“

Jednoglasno je donesena Odluka da se u Odbor za Statut, Poslovnik i normativnu djelatnost imenuju Tina Gađić Husko, Dalibor Viboh, Ivo Nikić, Bore Tutić i Tomislav Lneninček.

TOČKA 20

Prijedlog Odluke o osnivanju Odbora za razvoj poljoprivrede i sela

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu... Zaključujem raspravu. Tko je za da osnujemo Odbor za razvoj poljoprivrede i sela? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je donesena Odluka o osnivanju Odbora za razvoj poljoprivrede i sela.

TOČKA 21

Prijedlog Odluke o imenovanju članova Odbora za razvoj poljoprivrede i sela

Vlado Stakor: „Ispred kluba vijećnika Hrvatske demokratske zajednice predlažemo - Milan Vlajković, Bore Tutić, Ivo Nikić i Vlado Stakor.“

Slobodan Katunar: „Ispred oporbe?“

Tomislav Lneninček: „Ispred oporbe predlažemo Vedranu Vondrak.“

Slobodan Katunar: „Tko je za ove članove, Milan Vlajković, Ivo Nikić, Bore Tutić, Vlado Stakor i Vedrana Vondrak? Protiv? Suzdržan?“

Slobodan Katunar: „Zaključujem da smo imenovali članove odbora za razvoj poljoprivrede i sela, dakle Milan Vlajković, Ivo Nikić, Bore Tutić, Vlado Stakor i Vedrana Vondrak. Hvala.“

Jednoglasno je donesena Odluka o imenovanju članova Odbora za razvoj poljoprivrede i sela.

TOČKA 22

Prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o izradi Strategije Grada Lipika za razdoblje do 2030. godine

Veronika Prhal: „To je samo formalna ispravka s obzirom da je Grad Lipik ugovorio izradu strategije, zadužen za samo praćenje istrage je jedinstveni upravni odjel.“

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu.“

Tomislav Lneninček: „Imam pitanje, zbog čega ste išli na 2030. godinu, zbog čega niste išli na obračunsku godinu 2027. kako je i sam proračun EU.“

Veronika Prhal: „Zato što je nacionalno doneseno za razdoblje do 2030., zato smo išli onda i s našom lokalnom strategijom.“

Slobodan Katunar: „Zaključujem raspravu. Tko je za prijedlog Odluke o Izmjeni i dopuni Odluke o izradi Strategije Grada Lipika za razdoblje do 2030. godine? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je donesena Odluka o Izmjeni i dopuni Odluke o izradi Strategije Grada Lipika za razdoblje do 2030. godine.

TOČKA 23

Prijedlog Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticajne stanogradnje na području Grada Lipika

Vinko Kasana: „Mogu ja općenito, pa onda pustim gospođi Veroniki. Mišljenja smo da Grad Lipik već dugo, dugi niz godina nije izbačen niti jedan novi stan. Isto tako sve ove mjere koje provodimo, mislimo da kroz određeno vrijeme će se ukazati potreba za mlade obitelji, dakle za stanove. Koliko je nama poznato i sada na tržištu ovdje je teško naći i kupiti stan, dakle, a mjere sa strane države zaista postoje. Postoje mjere i mislim da ih trebamo iskoristiti. S obzirom da je to tako, evo otišli smo u APN, dakle razgovarali o poticajnoj stanogradnji. Cijelu proceduru može Veronika obrazložiti, odnosno što je bitno je naravno da će se provesti prvo anketa da vidimo imamo li uopće zainteresiranih za takav postupak, pa ćemo onda provoditi sve one mjere koje jesu. Ono što je bitno i najavljeno je da se cijene tih stanova kreću negdje od 1200 do 1350 eura. To su stanovi koji mislim da po svojoj vrijednosti da bi se i uklopili u platežnu moć ovdje mladih obitelji s obzirom da se i sada stanovi prodaju po mojoj informaciji prodaju negdje između 900-950 eura kada ima nekakav za prodaju. Možda je cijena druga, ali po mojoj informaciji s obzirom da je prošla i energetska obnova i sve evo predlažem vijećnicima da donesemo ovu odluku, da pokrenemo proceduru i da vidimo ima li uopće zainteresiranih. Ako ima, dapače, Grad Lipik će krenuti onda u proceduru i ono što se traži od njega, a to je osiguravanje zemljišta i infrastrukture, a ostalo će objasniti pročelnica.“

Veronika Prhal: „U kratko samo, procedura i cijeli ovaj postupak će voditi Agencija za posredovanje nekretninama i prodaju u Republici Hrvatskoj. Ono što je dužnost Grada jest da osigura lokaciju gdje će se stanovi izgraditi i infrastrukturu do tih stanova. Prvi korak je, da bi se uopće saznao interes, da li ima interesa na području Grada Lipika za novom stanogradnjom je raspisivanje javnog natječaja na temelju ove odluke u kojoj je vidjeli ste, navedeni svi kriteriji i bodovanje za ostvarenje tog stana odnosno takve poticajne kupnje. Evo, ne znam je li još nešto potrebno, ako ima pitanja slobodno.“

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu.“

Tomislav Lneninček: „Zanima me sada, mladi čovjek koji je došao u Lipik tko je konkretna osoba kojoj bi se javio u vezi tih stanova?“

Vinko Kasana: „Javit će se sada na natječaj“

Slobodan Katunar: „Zaključujem raspravu. Tko je za prijedlog Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticajne stanogradnje na području Grada Lipika? Protiv? Suzdržan?“

Sa 1 glasom SUZDRŽAN i 12 Za donesena je Odluka o uvjetima, mjerilima i postupku za utvrđivanje reda prvenstva za kupnju stanova iz Programa društveno poticajne stanogradnje na području Grada Lipika.

TOČKA 24

Prijedlog Odluke o promjeni sjedišta Područnog vrtića u Poljani

Slobodan Katunar: „Tehničke naravi, gospođa Horvat je tamo član upravnog vijeća, molim kratko obrazloženje. Hvala.“

Gordana Horvat: „Da bismo upisali novi izgrađeni dječji vrtić u sudski registar i išli zatražiti sve ostale potrebne dozvole potrebno je da promijenimo...“

Stari vrtić je bio na školskoj adresi, a ovo je potpuno novi objekt sa novom adresom. Traži se odluka osnivača evo molim da podržimo to, da kućni broj koji je dodijeljen da glasamo za to. Hvala.“

Slobodan Katunar: „Hvala. Tko je za prijedlog Odluke o promjeni sjedišta Područnog vrtića u Poljani? Protiv? Suzdržan?“

Jednoglasno je donesena Odluka o promjeni sjedišta Područnog vrtića u Poljani.

TOČKA 25

Različito

Slobodan Katunar: „Izvolite, maksimalno svatko tri pitanja.“

Vlado Stakor: „Ja bih imao jedan prijedlog i nadam se da će me podržati. S obzirom da mi do sada vijećnici smo radili sa papira mislim da je došlo vrijeme i propagiramo se kao grad umjetne inteligencije, pa da i mi vijećnici malo zapratimo to. Predlažem da se informatizira rad vijećnika znači da se u obliku laptopa, u obliku tih stvari napravi, odnosno zaokruži jedna cjelina s kojom će se lakše raditi vijećnicima i nadam se da će se to podržati.“

Slobodan Katunar: „Dobro, hvala. Gradonačelnik je već neke mjere poduzimao za to, ovaj informatizacija rada gradskog vijeća.“

Vinko Kasana: „Da, to je bio prijedlog vijećnika i naravno da smo mi to prihvatili, tražili smo ponude. Ponude se kreću negdje oko 60 000,00 kuna za laptope, možemo to nabaviti evo na slijedeću sjednicu podijeliti ako ste vi za to ili to treba ići na glasanje. Da li ste za? Protiv? Ja sam za, ali mene se ne pita.“

Slobodan Katunar: „Otvaram raspravu po tom pitanju. Dakle informatizacija rada članova gradskog vijeća, da se nabavi određena informatička oprema i onda nema nitko izgovor da mora ovo ili ono.“

Tomislav Lneniček: „Može objašnjenje dodatno za to. Nije mi jasno šta to znači, da će svaki vijećnik dobit laptop, ne razumijem u kojem smislu?“

Tomislav Lneniček: „Ja se s tim osobno ne slažem.“

Slobodan Katunar: „Možemo dati na raspravu. Otvaram raspravu, izvolite.“

: „Jel imamo osiguranu poziciju u proračunu?“

Vinko Kasana: „Rebalans.“

: „Rebalans do 9.mjeseca?“

Vinko Kasana: „Možemo to predvidjeti za slijedeću godinu u proračunu, na vama je. Ništa ne forsiramo, ništa ne guramo, rasprava je otvorena. Imat ćemo još sigurno dvije do tri sjednice ove godine, možemo ih odraditi ovako kako smo i dosad, možemo to predvidjeti u proračunu za slijedeću godinu, možemo to rebalansom, kako god vi kažete.“

Slobodan Katunar: „Možemo to podržati glasovanjem, mislim da je krajnje vrijeme da se informatiziramo i nije to velika stavka, radi se o računalima koja će biti zadužena na revers, prema tome vlasništvo su Grada Lipika i koristit će i dalje. Ja sam za to da glasamo. Tko je za? Protiv? Suzdržan?“

Sa 1 glas PROTIV, 1 SUZDRŽAN i 11 ZA donesen je zaključak za informatizaciju Gradskog vijeća.

Vinko Kasana: „Je li da sad kupimo za sve vijećnike ili samo ove koji su glasali?“

Slobodan Katunar: „Za sve...“

Veronika Prhal: „Možda ne moramo nabavljati laptope za one koji ih neće koristiti.“

Slobodan Katunar: „Mi ćemo nabaviti, a oni će potpisati da ne žele.“

Vinko Kasana: „Predlažem da ako netko od vijećnika ne želi neka potpiše da ne kupujemo bez veze.“

Tomislav Lneniček: „Evo ja prvi neću, imam svoj doma.“

Vinko Strganac: „Ma ja isto neću, šta će mi.“

: „Mislim da je to bacanje novaca, ako želite tehnološki napredovati onda trebate tablete, ovo ne ide u korak s tehnologijom.“

Slobodan Katunar: „Znači ne želi ih 3. Dobro, hvala, može dalje.“

Vinko Kasana: „Mogu ja samo još nešto predsjedniče? Nemam ništa mislim vijećnik je sad predložio tablete, mislim može se i o tome razmišljati, ako je to praktičnije i bolje“

Veronika Prhal: „Meni su isto rekli da je s tabletom puno teže baratati s dokumentima“

Slobodan Katunar: „Možemo dalje pod različito.“

Slobodan Katunar: „Sada će reći Gordana, i što je sada po zakonskoj regulativi“

Gordana Horvat: „Ovakvo, ono što vrijedi da Grad Lipik je odluka koja je na snazi kaže da gradski vijećnik na prisustvo na sjednici gradskog vijeća, znači za prisustvo, ne za ne prisustvo ima pravo naknade 300 kuna plus svaki vijećnik koji dolazi izvan naselja Lipik na prijevoznu kartu. Znači, imamo ljude koji dolaze iz drugih naselja, plus prijevozna putna karta povratna. Predsjednik vijeća do sada je imao drugu vrstu naknade sad na to da li će biti drugačija ili neće, zakonodavac je postavio maksimume. Za grad kao što smo mi prema broju stanovnika, gradski vijećnik može imati kroz godinu 8 000,00 kuna neto naknade, a predsjednik gradskog vijeća može imati 12 000,00 kuna maksimalno naknade. Sada na tome se možemo naći, za slijedeću sjednicu vijeća mi ćemo složiti pravovaljanu odluku takvu, o tome ćemo raspravljati i takvu ćemo ju usvojiti. Mi ćemo reći u administraciji da ju pripremimo i eto.“

Slobodan Katunar: „Dobro, mi ne ćemo sada donositi nikakvu odluku, to smo stavili u vanjske okvire da znate što je bilo do sada i na slijedećoj sjednici gradskog vijeća da ćemo o tome raspravljati.“

Virna Krpan: „Ja sam duboko uvjeren da tendencija prijedloga cijenjenog vijećnika nije obogaćivanje pojedinaca u vijeću, jer to nisu iznosi o kojima se netko govori u smislu bogaćenja i korištenja zlonamjernog proračuna grada. Međutim o ovom iznosu nekakvom maksimalnom naknade sa 300,00 kuna po sjednici smo dosta ispod tog nekakvog rejtinga, ali isto u korist ovoga treba gledati da se zapravo vijećnici grada Lipika izjednače sa statusom vijećnika drugih gradova.“

Slobodan Katunar: „U redu, hvala na mišljenju, ima li još?“

Vinko Strganac: „Pakrac je povećavao, to sam vidio na zadnjem vijeću.“

Vlado Stakor: „Pakrac ima 500,00 kuna još“

Slobodan Katunar: „Imamo li još šta pod različito?“

Vinko Strganac: „Ja imam pitanje vezano za natječaj koji je proveden za pružanje ugostiteljskih usluga na bazenima za ovu sezonu, a vezano je čak uz onu opasku iz revizorskog mišljenja tamo na zadnjoj strani. Znači trojica ugostitelja iz Lipika su mi rekli da nije bilo transparentno, da je bilo preko noći objavljeno na ne znam kojoj stranici gradskoj i da se jednostavno nisu javili. Sa transparentnošću bi podignuli cijenu za Grad Lipik vrlo jednostavno, znači neka budu malo transparentniji i malo dugotrajniji u buduće.“

Vinko Kasana: „Grad Lipik nije provodio taj natječaj, a ovo što vam je to neko rekao, ja vas uvijek pitam da tko vam je rekao? Recite im da to nije istina, ja čvrsto stojim iza toga jer inzistiram da takve stvari budu objavljene i bile su objavljene i svatko je znao za to. Apsolutno odbacujem ovu tvrdnju i recite im da je to laž. Za ostalo mogu doći kod mene na razgovor, ja ću im pokazati. To je provodila LIRA, natječaj i sve je odrađeno onako kako treba, ja ne znam što bi još trebali? Nekoga platiti da ide i da galami po gradu da se raspisuje natječaj? Dakle, sve gdje je trebalo smo objavili natječaj i ovo nije istina.“

Slobodan Katunar: „Dobro, dalje može.“

Goran Bez: „Sada neki dan sam bio sa kolegama iz policije pa su pitali vezano za postavljane videokamera odnosno videonadzora u Gradu Lipiku. S obzirom da svi gradovi to sad uvode, a s ciljem smanjenja kriminaliteta, pitanje, da li bi na bazenima bila moguća postaviti kameru da gleda u smjeru tamo gdje ostavljaju bicikle tijekom sezone gdje krađu bicikle jako puno i ne moguće je tu otkriti počinitelja. Druga stvar, ako bi moglo ići i kod spomenika tu dolje kod konja jednu kameru jer i tamo je bilo kriminaliteta i to nije nikad riješeno niti će ikada biti riješeno. Ta bi ujedno pokrivala i

dolazak iz Okučana ljudi, znači uvijek se gleda da se poprate ti neki prometni pravci, pa onda uvelike možemo smanjiti taj rizik od kaznenih dijela i tako. I jedna kad bi bila tu na centru, ta bi isto pokrivala sve dolazeće aute. Znam da je sad jedna tu postavljena međutim to je propalo nešto i ne može se doći do podataka i nije ona tako nekakve kvalitete. Imaju sada rješenja, kamere koje očitavaju tablice, očitavaju sve živo, pa evo ja vas ako to možete vidjeti jer bi to doprinijelo i sigurnosti i prevenciji a i tako jedan opći pogled. Hvala.“

Vinko Kasana: „Cijenim mišljenje vijećnika i naravno da dobar dio što ste rekli smo već odradili. Ja sam se slučajno našao neko veće, prošli tjedan je bio ukraden jedan bicikl vrlo vrijedan i odmah drugi dan smo dogovorili postavljanje kamere koja će pokrivati tamo onaj dio gdje su bicikli. To je uvijek bila pojava na bazenima, netko to napravi iz objesti pa ga gurne tamo negdje dalje u jarak, doveze se blizu svoje kuće. Netko to radi čisto iz imovinske koristi. Bicikl vrijedi 3-5-10 tisuća kuna, a što se tiče grada kandidirali smo se na jedan natječaj i nismo prošli i zaista sada moramo osigurati sredstva jer zaista nam govori i tamo gdje ste vi rekli. Ondje postoji kamera, ali nisam znao da ona ne funkcionira, to smo u suradnji s policijom i postavili, dakle još mi moramo pokriti onaj dio Trga Branitelja Lipika, dakle kod tržnice. To su neka ključna tri i možda sada gdje smo postavili spomenik od ovog zapadnog dijela, uglavnom ići ćemo u tom pravcu. Možda čak i ove godine pa ćemo rebalansom opet, ali treba nam radi sigurnosti zaista nam to treba. Imamo odličnu suradnju s policijom, vidjeli ste, imali su onu odličnu akciju prevencije zaštite stvari na bazenima. Dakle to smo odradili, u ponedjeljak načelnik policijske postaje Pakraca radi odbroa ovoga tako da imamo. Skroz je to tema, dakle sigurnosti nikad dovoljno, ovo je jedna mjera i mislio sam da ćemo proći na natječaju i to bi bilo dobro jer onda možemo kvalitetnije kamere postaviti, baš one prave a ovo ćemo vidjeti. Nešto što zadovoljava policiju jer postaviti bilo kakve nema smisla, ako se ne može očitati tablica pod punom brzinom, ako se ne može očitati faca i tako. Evo, hvala.“

Goran Bez: „Da ima jedna tvrtka koja to radi i kvalitetno je to radila u drugim gradovima i mislim da to nije sad nešto znatno skupo“

Vinko Kasana: „Pa dobro, ali mi moramo natječaj raspisati“

Goran Bez: „Jasno, jasno, samo onako okvirno kažem.“

Slobodan Katunar: „Ima li još šta za pod razno? Ako nema, zaključujem raspravu i zaključujem prvu sjednicu Gradskog vijeća. Želim vam ugodne godišnje odmore.“

Zapisničarka

Monika Veselovac

Predsjednik Gradskog vijeća

Slobodan Katunar, dipl.inž.

Sjednica je završila u 20,00 sati.